COMUNE DI AREZZO



UFFICIO RAGIONERIA

- ➤ BILANCIO PLURIENNALE TRIENNIO 2010/2012
- ➤ PROGRAMMA DEGLI INVESTIMENTI TRIENNIO 2010/2012
- ➤ ASSEGNAZIONE FONDI ALLE CIRCOSCRIZIONI ESERCIZIO 2010

EMENDATO CON DELIBERAZIONE DI C.C. N. 23 DEL 17/02/2010

Ufficio Ragioneria

PARTE I BILANCIO PLURIENNALE

TRIENNIO 2010/2012

Ufficio Ragioneria

PARTE PRIMA ENTRATE

BILANCIO PLURIENNALE 2010- 2012

Comune di Arezzo

PARTE I - ENTRATA

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	Avanzo di amministrazione	0,00	2.799.812,91	0,00	0,00	0,00	0,00
	di cui:						
	AVANZO DI AMMINISTRAZIONE VINCOLATO	0,00	88.132,64	0,00	0,00	0,00	0,00
	AVANZO DI AMMINISTRAZIONE NON VINCOLATO	0,00	1.757.506,92	0,00	0,00	0,00	0,00
	AVANZO DI AMMINISTRAZIONE QUOTA VINCOLATA	0,00	954.173,35	0,00	0,00	0,00	0,00

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	•
numero		Ciliuso					
1	2	3	4	5	6	7	8
	1 TITOLO 1°						
	ENTRATE TRIBUTARIE						
	1 01 Categoria 1ª - IMPOSTE						
1 01 0001	0001 IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI	13.586.988,72	13.536.606,93	13.630.000,00	14.100.000,00	14.100.000,00	41.830.000,00
1 01 0003	0003 IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA'	817.162,20	860.000,00	1.100.000,00	1.100.000,00	1.100.000,00	3.300.000,00
1 01 0004	0004 ADDIZIONALE COMUNALE SUL CON- SUMO DELLA ENERGIA ELETTRICA	1.084.245,02	1.080.000,00	1.050.000,00	1.080.000,00	1.080.000,00	3.210.000,00
1 01 0005	0005 RECUPERO EVASIONE E ALTRE IMPO STE	1.852.940,11	1.700.000,00	1.500.000,00	1.670.000,00	1.680.000,00	4.850.000,00
1 01 0006	0006 ADDIZIONALE COMUNALE IRPEF	6.100.000,00	6.000.000,00	6.400.000,00	6.670.000,00	6.670.000,00	19.740.000,00
1 01 0050	0050 COMPARTECIPAZIONE IRPEF	1.816.388,27	2.009.405,43	2.009.405,43	2.009.405,43	2.009.405,43	6.028.216,29
	Totale Categoria 1 ^a	25.257.724,32	25.186.012,36	25.689.405,43	26.629.405,43	26.639.405,43	78.958.216,29
	1 02 Categoria 2ª - TASSE						
1 02 0006	0006 TASSA PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI ED AREE PUBBLICHE	1.024.646,16	1.090.000,00	1.200.000,00	1.350.000,00	1.350.000,00	3.900.000,00
1 02 0010	0010 ALTRE TASSE	85.760,98	80.000,00	150.000,00	200.000,00	200.000,00	550.000,00
	Totale Categoria 2ª	1.110.407,14	1.170.000,00	1.350.000,00	1.550.000,00	1.550.000,00	4.450.000,00
	1 03 Categoria 3ª - TRIBUTI SPECIALI ED ALTRE ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE						
1 03 0011	0011 DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFIS- SIONI	202.900,14	250.000,00	250.000,00	300.000,00	320.000,00	870.000,00
1 03 0012	0012 ALTRI TRIBUTI SPECIALI ED ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE	0,00	308,79	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale Categoria 3ª	202.900,14	250.308,79	250.000,00	300.000,00	320.000,00	870.000,00

c.f. 00176820512

	RISORSE		Previsioni	PREVISIONI	DEL BILANCIO PLU	JRIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	Riassunto Titolo 1° - ENTRATE ΓRIBUTARIE						
	101 Categoria 1 ^a - IMPOSTE	25.257.724,32	25.186.012,36	25.689.405,43	26.629.405,43	26.639.405,43	78.958.216,29
	102 Categoria 2 ^a - TASSE	1.110.407,14	1.170.000,00	1.350.000,00	1.550.000,00	1.550.000,00	4.450.000,00
	103 Categoria 3° - TRIBUTI SPECIALI ED ALTRE ENTRATE TRIBUTARIE PROPRIE	202.900,14	250.308,79	250.000,00	300.000,00	320.000,00	870.000,00
	Totale Titolo 1	26.571.031,60	26.606.321,15	27.289.405,43	28.479.405,43	28.509.405,43	84.278.216,29

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	2 TITOLO 2°		,				
	ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBU- TI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, DELLA REGIONE E DI ALTRI ENTI PUBBL. ANCHE IN RAPP. DI FUNZ. DELEGATE DA REG						
	2 01 Categoria 1ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DALLO STATO						
2 01 0013	0013 TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO A CARATTERE GENERALE	23.224.135,21	23.420.571,73	22.835.883,03	22.594.365,19	22.520.295,15	67.950.543,37
2 01 0014	0014 TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO FINALIZZATI	1.460.584,54	1.802.061,33	1.201.908,72	1.317.000,00	1.322.000,00	3.840.908,72
2 01 0140	0140 TRASFER. CORRENTI DELLO STATO FINALIZZATI	297.983,36	293.092,43	271.900,00	271.900,00	271.900,00	815.700,00
	Totale Categoria 1 ^a	24.982.703,11	25.515.725,49	24.309.691,75	24.183.265,19	24.114.195,15	72.607.152,09
	2 02 Categoria 2ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DALLA REGIONE						
2 02 0014	0014 CONTRIBUTI DELLA REGIONE TOSCA NA PER SETTORE SOCIO SCOLASTIC O	108.002,00	98.000,00	45.000,00	45.000,00	45.000,00	135.000,00
2 02 0017	0017 FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLI- CA	389.101,15	655.074,74	525.000,00	585.000,00	585.000,00	1.695.000,00
2 02 0018	0018 FUNZIONI RELATIVE ALLA CULTURA E AI BENI CULTURALI	14.000,00	86.000,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00	48.000,00
2 02 0023	0023 FUNZIONI NEL SETTORE SOCIALE	2.195.678,59	5.348.012,84	4.793.100,00	4.993.100,00	4.993.100,00	14.779.300,00
2 02 0025	0025 ALTRI CONTRIBUTI E TRASFERIM. CORRENTI DALLA REGIONE	219.955,36	327.579,95	264.000,00	264.000,00	264.000,00	792.000,00
	Totale Categoria 2 ^a	2.926.737,10	6.514.667,53	5.643.100,00	5.903.100,00	5.903.100,00	17.449.300,00

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	2 03 Categoria 3ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DALLA REGIONE PER FUNZIONI DELEGATE						
2 03 0026	0026 FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTR DI GESTIONE E DI CONTROLLO	111.219,40	23.035,79	0,00	0,00	0,00	0,00
2 03 0032	0032 FUNZIONI RIGUARDANTI LA GESTIONE DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE	418.966,36	87.268,99	0,00	0,00	0,00	0,00
2 03 0035	0035 FUNZIONI NEL CAMPO DELLO SVILUPPO ECONOMICO	147.357,50	332.500,00	350.000,00	330.000,00	347.000,00	1.027.000,00
	Totale Categoria 3 ^a	677.543,26	442.804,78	350.000,00	330.000,00	347.000,00	1.027.000,00
	2 04 Categoria 4ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI						
2 04 0043	0043 ALTRI CONTRIBUTI E TRASFERI- MENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI	1.027.912,51	1.231.110,59	1.427.613,00	292.836,31	159.000,00	1.879.449,31
	Totale Categoria 4 ^a	1.027.912,51	1.231.110,59	1.427.613,00	292.836,31	159.000,00	1.879.449,31
	2 05 Categoria 5ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO						
2 05 0044	0044 CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO	164.577,95	206.885,81	410.000,00	410.000,00	410.000,00	1.230.000,00
	Totale Categoria 5 ^a	164.577,95	206.885,81	410.000,00	410.000,00	410.000,00	1.230.000,00

Previsioni

Accertamenti

29.779.473,93

Comune di Arezzo

RISORSE

SETTORE PUBBLICO
Totale Titolo 2

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

Totali

PREVISIONI DEL BILANCIO PLURIENNALE

31.119.201,50

32.140.404,75

30.933.295,15

	KISOKSE	7 ACCCI talliciti			DEE DIEMICIO I E	SKILIVIVILL	Totali
odice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
D1 F1 D1 D1	assunto Titolo 2° - ENTRATE ERIVANTI DA CONTRIBU- I E TRASFERIMENTI CORRENTI ELLO STATO, DELLA REGIONE E I ALTRI ENTI PUBBL. ANCHE IN APP. DI FUNZ. DELEGATE DA REG						
24	01 Categoria 1ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DALLO STATO	24.982.703,11	25.515.725,49	24.309.691,75	24.183.265,19	24.114.195,15	72.607.152,09
20	02 Categoria 2ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DALLA REGIONE	2.926.737,10	6.514.667,53	5.643.100,00	5.903.100,00	5.903.100,00	17.449.300,00
24	03 Categoria 3ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DALLA REGIONE PER FUNZIONI DELEGATE	677.543,26	442.804,78	350.000,00	330.000,00	347.000,00	1.027.000,00
20	04 Categoria 4° - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI	1.027.912,51	1.231.110,59	1.427.613,00	292.836,31	159.000,00	1.879.449,31
2	05 Categoria 5ª - CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DA ALTRI ENTI	164.577,95	206.885,81	410.000,00	410.000,00	410.000,00	1.230.000,00

33.911.194,20

94.192.901,40

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI I	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	3 TITOLO 3°	1	,	1		-	
	ENTRATE EXTRATRIBUTARIE						
	3 01 Categoria 1ª - PROVENTI DEI SERVIZI PUBBLICI						
3 01 0045	0045 SEGRETERIA GENERALE PERSONALE E ORGANIZZAZIONE	6.434,74	13.500,00	6.000,00	16.000,00	16.000,00	38.000,00
3 01 0046	0046 UFFICIO TECNICO E URBANISTICA	258.897,59	250.000,00	260.000,00	300.000,00	300.000,00	860.000,00
3 01 0047	0047 ANAGRAFE, STATO CIVILE, ELETTORALE, LEVA E SERVIZIO STATISTICO	158.058,08	145.000,00	100.000,00	110.000,00	110.000,00	320.000,00
3 01 0048	0048 ALTRI SERVIZI GENERALI	43.819,95	55.000,00	40.000,00	60.000,00	40.000,00	140.000,00
3 01 0050	0050 POLIZIA MUNICIPALE - RISORSE GENERALI	38.438,21	60.387,49	33.000,00	43.000,00	43.000,00	119.000,00
3 01 0055	0055 ASSISTENZA SCOLASTICA, TRASPOR TO REFEZIONE E ALTRI SERVIZI	2.138.204,38	2.426.586,00	2.430.000,00	2.545.000,00	2.567.000,00	7.542.000,00
3 01 0057	0057 TEATRI, ATTIVITA' CULTURALI E SERVIZI DIVERSI NEL SETTORE CULTURALE	42.429,00	65.000,00	195.000,00	195.000,00	195.000,00	585.000,00
3 01 0062	0062 MANIFESTAZIONI TURISTICHE	8.563,02	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	60.000,00
3 01 0063	0063 VIABILITA', CIRCOLAZIONE STRADALE E SERVIZI CONNESSI	503,41	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3 01 0065	0065 URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITORIO	394,60	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3 01 0068	0068 SERVIZIO IDRICO INTEGRATO	1.457,90	1.916,32	1.500,00	1.500,00	1.500,00	4.500,00
3 01 0070	0070 ASILI NIDO, SERVIZI PER L'INFANZIA E PER I MINORI	659.964,64	763.717,00	729.000,00	799.000,00	799.000,00	2.327.000,00
3 01 0073	0073 ASSISTENZA, BENEFICIENZA PUBBLICA E SERVIZI DIVERSI ALLA PERSONA	95.207,77	104.800,00	105.000,00	130.000,00	130.000,00	365.000,00
3 01 0075	0075 FIERE, MERCATI E SERVIZI CONNESSI	160.110,98	161.000,00	176.000,00	206.000,00	206.000,00	588.000,00
	Totale Categoria 1 ^a	3.612.484,27	4.067.606,81	4.095.500,00	4.425.500,00	4.427.500,00	12.948.500,00
	3 02 Categoria 2ª - PROVENTI DEI BENI DELL'ENTE						
3 02 0086	0086 GESTIONE DEI FABBRICATI	980.691,14	943.543,35	773.000,00	843.000,00	733.000,00	2.349.000,00

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI I	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
3 02 0880	0880 GESTIONE BENI DIVERSI	3.579.529,58	3.626.515,90	3.461.547,79	3.521.547,79	3.535.963,70	10.519.059,28
	Totale Categoria 2ª	4.560.220,72	4.570.059,25	4.234.547,79	4.364.547,79	4.268.963,70	12.868.059,28
	3 03 Categoria 3ª - INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI						
3 03 0089	0089 INTERESSI SU DEPOSITI DI DENARO O VALORI MOBILIARI	20.791,97	20.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	30.000,00
3 03 0091	0091 INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI DIVERSI	266.130,39	300.406,66	300.000,00	300.000,00	350.000,00	950.000,00
	Totale Categoria 3 ^a	286.922,36	320.406,66	310.000,00	310.000,00	360.000,00	980.000,00
	3 04 Categoria 4ª - UTILI NETTI DELLE AZIENDE SPECIALI E PARTECIPATE, DIVIDENDI DI SOCIETA'						
3 04 0092	0092 UTILI NETTI DI AZIENDE SPECIA- LI E PARTECIAPTE	1.066.056,59	1.283.411,96	1.106.000,00	1.045.000,00	1.045.000,00	3.196.000,00
	Totale Categoria 4 ^a	1.066.056,59	1.283.411,96	1.106.000,00	1.045.000,00	1.045.000,00	3.196.000,00
	3 05 Categoria 5ª - PROVENTI DIVERSI						
3 05 0094	0094 PROVENTI DIVERSI	2.261.371,40	2.620.054,85	2.515.383,04	2.650.383,04	2.661.383,04	7.827.149,12
3 05 0940	0940 PROVENTI DIVERSI	7.743.610,24	6.921.137,26	6.821.000,00	7.116.000,00	7.116.000,00	21.053.000,00
	Totale Categoria 5ª	10.004.981,64	9.541.192,11	9.336.383,04	9.766.383,04	9.777.383,04	28.880.149,12

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	Riassunto Titolo 3° - ENTRATE EXTRATRIBUTARIE						
	301 Categoria 1 ^a - PROVENTI DEI SERVIZI PUBBLICI	3.612.484,27	4.067.606,81	4.095.500,00	4.425.500,00	4.427.500,00	12.948.500,00
	302 Categoria 2 ^a - PROVENTI DEI BENI DELL'ENTE	4.560.220,72	4.570.059,25	4.234.547,79	4.364.547,79	4.268.963,70	12.868.059,28
	303 Categoria 3ª - INTERESSI SU ANTICIPAZIONI E CREDITI	286.922,36	320.406,66	310.000,00	310.000,00	360.000,00	980.000,00
	304 Categoria 4° - UTILI NETTI DELLE AZIENDE SPECIALI E PARTECIPATE, DIVIDENDI DI SOCIETA'	1.066.056,59	1.283.411,96	1.106.000,00	1.045.000,00	1.045.000,00	3.196.000,00
	305 Categoria 5 ^a - PROVENTI DIVERSI	10.004.981,64	9.541.192,11	9.336.383,04	9.766.383,04	9.777.383,04	28.880.149,12
	Totale Titolo 3	19.530.665,58	19.782.676,79	19.082.430,83	19.911.430,83	19.878.846,74	58.872.708,40

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI	DEL BILANCIO PL	URIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	4 TITOLO 4°						
	ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIO NI, DA TRASFERIMENTI DI CAPI- TALE E DA RISCOSSIONE DI CRE- DITI						
	4 01 Categoria 1ª - ALIENAZIONE DI BENI PATRIMO- NIALI						
4 01 0950	0950 ALIENAZIONE BENI MOBILI E DIRITTI REALI SU BENI MOBILI	201,81	46.000,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
4 01 0960	0960 ALIENAZIONE BENI IMMOBILI E DIRITTI REALI SU BENI IMMOBILI	795.104,77	7.956.359,75	12.851.000,00	8.190.000,00	430.000,00	21.471.000,00
4 01 0980	0980 ALIENAZIONE BENI PATRIMONIALI DIVERSI	6.008,00	0,00	10.000,00	8.229,50	20.000,00	38.229,50
4 01 0990	0990 ALIENAZIONI PARTECIPAZIONI	127.196,14	111.652,59	107.786,00	107.786,00	107.786,00	323.358,00
	Totale Categoria 1 ^a	928.510,72	8.114.012,34	12.969.786,00	8.306.015,50	557.786,00	21.833.587,50
	4 02 Categoria 2ª - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLO STATO						
4 02 0990	0990 TRASFERIMENTI ORDINARI DI CAPITALE DALLO STATO	14.233,22	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00	45.000,00
4 02 1000	1000 TRASFERIMENTI STRAORDINARI DI CAPITALE DALLO STATO	43.557,56	5.016.672,60	8.749.279,00	4.699.764,00	4.946.400,22	18.395.443,22
	Totale Categoria 2 ^a	57.790,78	5.031.672,60	8.764.279,00	4.714.764,00	4.961.400,22	18.440.443,22
	4 03 Categoria 3ª - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLA REGIONE						
4 03 1010	1010 TRASFERIMENTI ORDINARI DI CAPITALE DALLA REGIONE	448.874,40	6.664.320,00	7.276.463,62	1.422.000,00	0,00	8.698.463,62
4 03 1020	1020 TRASFERIMENTI STRAORDINARI CAPITALE DALLA REGIONE	327.682,00	560.138,00	17.100.462,00	1.128.500,00	0,00	18.228.962,00

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI D	EL BILANCIO PLU	JRIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	Totale Categoria 3 ^a	776.556,40	7.224.458,00	24.376.925,62	2.550.500,00	0,00	26.927.425,62
	4 04 Categoria 48 - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO						
4 04 1040	1040 TRASFERIMENTI STRAORDINARI DI CAPITALE DA ALTRI ENTI PUBBLICI	150.000,00	346.996,90	733.000,00	225.000,00	2.000.000,00	2.958.000,00
	Totale Categoria 4 ^a	150.000,00	346.996,90	733.000,00	225.000,00	2.000.000,00	2.958.000,00
	4 05 Categoria 5ª - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI SOGGETTI						
4 05 1050	1050 PROVENTI DELLE CONCESSIONI EDILIZIE E SANZIONI URBANISTI- CHE	5.908.991,55	9.206.482,19	7.777.137,00	5.991.770,50	8.285.000,00	22.053.907,50
4 05 1060	1060 TRASFERIMENTI DI CAPITALE STRAORDINARI DA ALTRI SOGGETTI	3.332.897,59	12.362.280,00	17.196.366,00	17.138.000,00	8.100.000,00	42.434.366,00
	Totale Categoria 5 ^a	9.241.889,14	21.568.762,19	24.973.503,00	23.129.770,50	16.385.000,00	64.488.273,50

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti Previsioni		PREVISIONI	Totali		
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
	Diagram A Titala 40 ENTED A TE		,	,	•		

DER NI, I	sunto Titolo 4° - ENTRATE IVANTI DA ALIENAZIO DA TRASFERIMENTI DI CAPI- E E DA RISCOSSIONE DI CRE-						
401	Categoria 1ª - ALIENAZIONE DI BENI PATRIMO- NIALI	928.510,72	8.114.012,34	12.969.786,00	8.306.015,50	557.786,00	21.833.587,50
402	Categoria 2ª - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLO STATO	57.790,78	5.031.672,60	8.764.279,00	4.714.764,00	4.961.400,22	18.440.443,22
403	Categoria 3ª - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DALLA REGIONE	776.556,40	7.224.458,00	24.376.925,62	2.550.500,00	0,00	26.927.425,62
404	Categoria 4° - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO	150.000,00	346.996,90	733.000,00	225.000,00	2.000.000,00	2.958.000,00
405	Categoria 5ª - TRASFERIMENTI DI CAPITALE DA ALTRI SOGGETTI	9.241.889,14	21.568.762,19	24.973.503,00	23.129.770,50	16.385.000,00	64.488.273,50
	Totale Titolo 4	11.154.747,04	42.285.902,03	71.817.493,62	38.926.050,00	23.904.186,22	134.647.729,84

c.f. 00176820512

	RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI	I DEL BILANCIO PL	JURIENNALE	Totali
Codice e numero	Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1	2	3	4	5	6	7	8
_	5 TITOLO 5°				_		
	ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIO- NI DI PRESTITI						
	5 01 Categoria 1ª - ANTICIPAZIONI DI CASSA						
5 01 1090	1090 ANTICIPAZIONI DI TESORERIA	0,00	5.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	3.000.000,00
	Totale Categoria 1 ^a	0,00	5.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	3.000.000,00
	5 03 Categoria 3ª - ASSUNZIONE DI MUTUI E PRESTITI						
5 03 1110	1110 MUTUI PASSIVI DALLA CASSA DEPOSITI E PRESTITI	6.186.102,00	5.607.407,50	6.489.276,20	5.323.000,00	2.900.000,00	14.712.276,20
5 03 1120	1120 DEVOLUZIONE MUTUI IN AMMORTAMENTO	1.193.900,00	2.009.363,90	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale Categoria 3 ^a	7.380.002,00	7.616.771,40	6.489.276,20	5.323.000,00	2.900.000,00	14.712.276,20
	Riassunto Titolo 5° - ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIO- NI DI PRESTITI	0.00	7 000 000 00	4 000 000 00			2 222 222 22
	501 Categoria 1ª - ANTICIPAZIONI DI CASSA	0,00	5.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	3.000.000,00
	503 Categoria 3 ^a - ASSUNZIONE DI MUTUI E PRESTITI	7.380.002,00	7.616.771,40	6.489.276,20	5.323.000,00	2.900.000,00	14.712.276,20
	Totale Titolo 5	7.380.002,00	12.616.771,40	7.489.276,20	6.323.000,00	3.900.000,00	17.712.276,20

c.f. 00176820512

		RISORSE	Accertamenti	Previsioni	PREVISIONI D	EL BILANCIO PLU	JRIENNALE	Totali
Codice e numero		Denominazione	ultimo esercizio chiuso	esercizio in corso	2010	2011	2012	
1		2	3	4	5	6	7	8
	RIEPILO	GO DEI TITOLI						
	00	Av. Amministr. AVANZO DI AMMINISTRAZIONE	0,00	2.799.812,91	0,00	0,00	0,00	0,00
	01	Titolo 1° ENTRATE TRIBUTARIE	26.571.031,60	26.606.321,15	27.289.405,43	28.479.405,43	28.509.405,43	84.278.216,29
	02	Titolo 2° ENTRATE DERIVANTI DA CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI CORRENTI DELLO STATO, DELLA REGIONE E DI ALTRI ENTI PUBBL. ANCHE IN RAPP. DI FUNZ. DELEGATE DA REG	29.779.473,93	33.911.194,20	32.140.404,75	31.119.201,50	30.933.295,15	94.192.901,40
	03	Titolo 3° ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	19.530.665,58	19.782.676,79	19.082.430,83	19.911.430,83	19.878.846,74	58.872.708,40
	04	Titolo 4° ENTRATE DERIVANTI DA ALIENAZIO NI, DA TRASFERIMENTI DI CAPI- TALE E DA RISCOSSIONE DI CRE- DITI	11.154.747,04	42.285.902,03	71.817.493,62	38.926.050,00	23.904.186,22	134.647.729,84
	05	Titolo 5° ENTRATE DERIVANTI DA ACCENSIO- NI DI PRESTITI	7.380.002,00	12.616.771,40	7.489.276,20	6.323.000,00	3.900.000,00	17.712.276,20
		Totale	94.415.920,15	135.202.865,57	157.819.010,83	124.759.087,76	107.125.733,54	389.703.832,13
	Avan	zo di amministrazione	0,00	2.799.812,91	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOT	ALE GENERALE						
	DELI	L'ENTRATA	94.415.920,15	138.002.678,48	157.819.010,83	124.759.087,76	107.125.733,54	389.703.832,13

Ufficio Ragioneria

PARTE SECONDA SPESE

Sommario:

Lettura del bilancio pluriennale per programmi Lettura del bilancio pluriennale per servizi Riepiloghi per interventi e programmi

LEGENDA:

CO = Spesa consolidata

SV = Spesa di sviluppo

IN = Spesa di investimento

T = Totale

T1 = Spesa consolidata + spesa di sviluppo

T2 = T1 + IN

Ufficio Ragioneria

SPESE PER PROGRAMMI

BILANCIO PLURIENNALE 2010- 2012

Comune di Arezzo

PARTE SPESA

Programma 1001 Titolo 1

c.f. 00176820512

UNA STRUTTURA COMUNALE EFFICIE	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
NTE E MODERNA. L'URBANISTICA A SERVIZIO DELLA CITTA'. LA COM UNICAZIONE ISTITUZIONALE E LA	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
PROMOZIONE DELLA CITTA' DI ARE	2	3	IN.	4	5	6	7
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 PERSONALE	1.858.533,95	2.112.656,07	co.	2.597.177,32	2.608.171,00	2.593.171,00	7.798.519,32
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	62.983,90	59.294,00	co.	26.150,00	26.150,00	26.150,00	78.450,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	18.000,00	8.000,00	8.000,00	34.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	1.608.470,37	1.724.614,41	co.	1.585.024,70	1.493.509,70	1.313.509,70	4.392.044,10
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	305.688,48	209.650,00	co.	207.210,00	208.710,00	210.710,00	626.630,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	37.350,00	131.000,00	co.	71.000,00	71.000,00	21.000,00	163.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 08 Oneri straordinari della gesti	100.000,00	35.000,00	co.	25.000,00	0,00	0,00	25.000,00
one corrente			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

c.f. 00176820512

	UNA STRUTTURA COMUNALE EFFICIE NTE E MODERNA. L'URBANISTICA A	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	SERVIZIO DELLA CITTA'. LA COM UNICAZIONE ISTITUZIONALE E LA	esercizio cniuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	PROMOZIONE DELLA CITTA' DI ARE	2	3	IN.	4	5	6	7
1 11	FONDO DI RISERVA	0,00	52.500,00	co. sv. in.	250.000,00 0,00 0,00	0,00	0,00	750.000,00 0,00 0,00
	Totale Titolo 1°	3.973.026,70	4.324.714,48	co. sv. in.	4.761.562,02 18.000,00 0,00	8.000,00	8.000,00	13.833.643,42 34.000,00 0,00
				Totale.	4.779.562,02	4.665.540,70	4.422.540,70	13.867.643,42

c.f. 00176820512

Sv. 0,00 0	C.I. U	0170820312				Et chi't sono in Eti	to (1 Euro = 1930,27 Er	irc)	
SERVIZIO DELLA CITTA: LA COM UNICAZIONE STRUZIONALE E LA PROMOZIONE DELLA CITTA' DI ARE 2 3 IN. 4 5 6 7					CO.		PREVISIONI DI CO	OMPETENZA	
TITOLO 2° SPESE IN CONTO CAPITALE 05 Acquisizione di beni mobili, m		SERVIZIO DELLA CITTA'. LA COM UNICAZIONE ISTITUZIONALE E LA	esercizio chiuso	esercizio in corso		2010	2011	2012	Totali
SPESE IN CONTO CAPITALE 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche in. 25.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0		PROMOZIONE DELLA CITTA' DI ARE	2	3	IN.	4	5	6	7
O5 acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche 30.000,00 20.000,00 sv. co. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2	TITOLO 2°							
Sv. 0,00 0		SPESE IN CONTO CAPITALE							
Totale Titolo 2° 30.000,00 20.000,00 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 sv. 0,00 0,00 in. 25.000,00 0,00 0,00 0,00 25.00 Totale Programma (A+B+C) 4.003.026,70 4.344.714,48 co. 4.761.562,02 4.657.540,70 4.414.540,70 13.833.60 sv. 18.000,00 8.000,00 8.000,00 34.0 in. 25.000,00 0,00 0,00 0,00 25.00 in. 25.000,00 0,00 0,00 0,00 25.00 in.	2 05	acchine ed attrezzature tecnic	30.000,00	20.000,00				,	0,00 0,00
Totale Programma (A+B+C) 4.003.026,70 4.344.714,48 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500					in.	25.000,00	0,00	0,00	25.000,00
Sv. 0,00 0,00 0,00 0,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		Totale Titolo 2°	30.000,00	20.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Programma (A+B+C) 4.003.026,70 4.344.714,48 co. 4.761.562,02 4.657.540,70 4.414.540,70 13.833.60 sv. 18.000,00 18.000,00 19.00 25.00 10.00 25.00 10.00 25.00 10.00 25.00 10.00					SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Programma (A+B+C) 4.003.026,70 4.344.714,48 co. 4.761.562,02 4.657.540,70 4.414.540,70 13.833,60 sv. 18.000,00 18.000,00 19.00 10.00 25.000,00					in.	25.000,00	0,00	0,00	25.000,00
sv. 18.000,00 8.000,00 8.000,00 34.0 in. 25.000,00 0,00 0,00 25.0					Totale.	25.000,00	0,00	0,00	25.000,00
in. 25.000,00 0,00 0,00 25.0	Tota	le Programma (A+B+C)	4.003.026,70	4.344.714,48	co.	4.761.562,02	4.657.540,70	4.414.540,70	13.833.643,42
-					SV.	18.000,00	8.000,00	8.000,00	34.000,0
Totale. 4.804.562,02 4.665.540,70 4.422.540,70 13.892.6					in.	25.000,00	0,00	0,00	25.000,0
					Totale.	4.804.562,02	4.665.540,70	4.422.540,70	13.892.643,4

c.f. 00176820512

C.1. 00170820312				Et thit sono in Etito (1 Etito = 1930,27 Ent)
ASSETTO DEL TERRITORIO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA
	esercizio chiuso	esercizio in corso		

	ASSETTO DEL TERRITORIO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
		esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
		2	3	IN.	4	5	6	7
1	TITOLO 1°							
5	SPESE CORRENTI							
1 01	Personale	1.276.782,86	1.307.592,83	co.	1.173.665,60	1.173.666,00	1.173.666,00	3.520.997,60
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02	Acquisto di beni di consumo e	7.999,96	10.000,00	co.	6.000,00	1.000,00	1.000,00	8.000,0
	o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	0,00	0,00	0,00	0,0
1 03	Prestazioni di servizi	171.436,00	93.207,50	co.	111.400,00	61.400,00	61.400,00	234.200,0
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	0,00	0,00	0,00	0,0
1 06	Interessi passivi e oneri fina	135.211,00	92.912,58	co.	83.785,13	74.138,62	63.943,07	221.866,82
	nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	0,00	0,00	0,00	0,0
	Totale Titolo 1°	1.591.429,82	1.503.712,91	co.	1.374.850,73	1.310.204,62	1.300.009,07	3.985.064,42
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
				Totale.	1.374.850,73	1.310.204,62	1.300.009,07	3.985.064,42

cf 00176820512

c.f. 00176820512				Le cure sono in EU	KO (1 Euro = 1936,27	Lire)	
ASSETTO DEL TERRITORIO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
2 TITOLO 2°	1						
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 02 Espropri e servitu' onerose	111.614,57	2.526.600,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	2.500.000,00	150.000,00	150.000,00	2.800.000,00
2 06 INCARICHI PROFESSIONALI	100.959,20	33.792,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
ESTERNI			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	130.000,00	0,00	0,00	130.000,00
2 07 Trasferimenti di capitale	186.531,46	150.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	200.000,00	150.000,00	150.000,00	500.000,00
Totale Titolo 2°	399.105,23	2.710.392,50	co.	0,00	<i>'</i>	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	2.830.000,00	300.000,00	300.000,00	3.430.000,00
			Totale.	2.830.000,00	300.000,00	300.000,00	3.430.000,00

c.f. 00176820512

ASSETTO DEL TERRITORIO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI COMPETENZA			
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
	2	3	IN.	4	5	6	7	
3 TITOLO 3°								

SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI						
3 03 Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	214.443,03	163.116,46 co.	172.243,91	181.890,42	192.085,97	546.220,30
		SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
		in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 3°	214.443,03	163.116,46 _{CO.}	172.243,91	181.890,42	192.085,97	546.220,30
		SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
		in.	0,00	0,00	0,00	0,00
		Totale.	172.243,91	181.890,42	192.085,97	546.220,30
Totale Programma (A+B+C)	2.204.978,08	4.377.221,87 co.	1.547.094,64	1.492.095,04	1.492.095,04	4.531.284,72
		sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
		in.	2.830.000,00	300.000,00	300.000,00	3.430.000,00
		Totale.	4.377.094,64	1.792.095,04	1.792.095,04	7.961.284,72

c.f. 00176820512

	POLITICHE IN MATERIA SOCIO-SAN ITARIA ANNO 2010	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	ITARIA ANNO 2010	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
		2	3	IN.	4	5	6	7
1	TITOLO 1°							
:	SPESE CORRENTI							
1 01	Personale	951.702,60	892.846,16	co.	806.191,79	806.192,00	806.192,00	2.418.575,79
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02	Acquisto di beni di consumo e	4.542,31	1.000,00	co.	500,00	500,00	500,00	1.500,00
	o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03	PRESTAZIONI DI SERVIZI	3.730.857,99	4.895.968,56	co.	4.886.250,00	4.706.250,00	4.706.250,00	14.298.750,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04	Utilizzo di beni di terzi	66.428,55	76.919,47	co.	78.500,00	79.600,00	80.000,00	238.100,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05	Trasferimenti	2.364.704,59	3.672.890,37	co.	3.487.750,00	3.367.750,00	3.367.750,00	10.223.250,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06	Interessi passivi e oneri fina	21.902,32	20.352,07	co.	18.722,56	17.009,62	15.208,79	50.940,97
	nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00

c.f. 00176820512

POLITICHE IN MATERIA SOCIO-SAN ITARIA ANNO 2010	Impegni ultimo				PREVISIONI DI COMPETENZA			
ITAKIA AINNO 2010	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
	2	3	IN.	4	5	6	7	
Totale Titolo 1°	7.140.138,36	9.559.976,63	co.	9.277.914,35	8.977.301,62	8.975.900,79	27.231.110	
			SV.	0,00	0,00	0,00		
			in.	0,00	0,00	0,00	(
			Totale	9.277.914,35	8.977.301,62	8.975.900,79	27.231.11	

c.f. 00176820512

POLITICHE IN MATERIA SOCIO-SAN ITARIA ANNO 2010	Impegni ultimo	Previsioni esercizio in corso	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
111111111111111111111111111111111111111		SV.	2010	2011	2012	Totali		
	2	3	IN.	4	5	6	7	
2 TITOLO 2°								
SPESE IN CONTO CAPITALE								
2 01 Acquisizione di beni immobili	14.500,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,0	
			SV.	0,00	<i>'</i>	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	0,0	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0	
2 07 Trasferimenti di capitale	0,00	400.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,0	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0	
Totale Titolo 2°	14.500,00	400.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,0	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0	
			Totale.	0,00	0,00	0,00	0,0	

c.f. 00176820512

POLITICHE IN MATERIA SOCIO-SAN ITARIA ANNO 2010	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI C	COMPETENZA	
TIANIA ANNO 2010	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
3 TITOLO 3°							
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
03 Rimborso di quota capitale di	31.322,80 32.873,05		co.	34.502,56	36.215,50	38.016,33	108.734,3
mutui e prestiti			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale Titolo 3°	31.322,80	32.873,05	co.	34.502,56	36.215,50	38.016,33	108.734,3
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
			Totale.	34.502,56	36.215,50	38.016,33	108.734,3
Totale Programma (A+B+C)	7.185.961,16	9.992.849,68	co.	9.312.416,91	9.013.517,12	9.013.917,12	27.339.851,1
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0

Totale.

9.312.416,91

9.013.517,12

9.013.917,12

27.339.851,15

c.f. 00176820512

C.I. 001/0820312				Le chi e sono ni EU	KO (1 Eu10 = 1930,27	Life)	
POLITICHE EDUCATIVE E SCOLASTI CHE ANNO 2010	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
CIL ANNO 2010	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	5.190.172,37	4.863.356,97	co.	4.861.855,99	4.861.857,00	4.861.857,00	14.585.569,99
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	2.169.219,30	2.355.109,55	co.	2.015.600,00	2.015.600,00	2.015.600,00	6.046.800,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	3.994.535,27	4.096.764,69	co.	4.077.175,11	4.096.849,11	4.104.349,11	12.278.373,33
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	34.715,30	35.300,00	co.	36.500,00	36.800,00	37.200,00	110.500,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	754.835,25	958.313,83	co.	748.500,00	748.500,00	748.500,00	2.245.500,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	548.965,11	585.227,14	co.	546.423,91	494.116,41	442.029,13	1.482.569,45
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

c.f. 00176820512

POLITICHE EDUCATIVE E SCOLASTI CHE ANNO 2010	Impegni ultimo Previsioni		CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
CHE AINNO 2010	esercizio chiuso esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali		
	2	3	IN.	4	5	6	7	
Totale Titolo 1°	12.692.442,60 12.894.072,18		co.	12.286.055,01	12.253.722,52	12.209.535,24	36.749.312,77	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			Totale.	12.286.055,01	12.253.722,52	12.209.535,24	36.749.312,77	

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

C.1. U	01/0820312				Et thit sono in Et	7KO (1 Euro = 1930,27	Lift)		
	POLITICHE EDUCATIVE E SCOLASTI CHE ANNO 2010	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	CO. PREVISIONI DI COMPETENZA				
	CHE ANNO 2010		SV.	2010	2011	2012	Totali		
		2	3	IN.	4	5	6	7	
2	TITOLO 2°								
	SPESE IN CONTO CAPITALE								
2 01	ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI	6.540,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00	
				SV.	0,00	,	,	0,00	
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
2 05	Acquisizione di beni mobili, m	14.137,04	9.200,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00	
	acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
				in.	8.000,00	0,00	0,00	8.000,00	
2 07	TRASFERIMENTI DI CAPITALE	0,00	75.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00	
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Totale Titolo 2°	20.677,04	84.200,00	co.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	
				SV.	0,00		,	0,00	
				in.	8.000,00	0,00	0,00	8.000,00	
				Totale.	8.000,00	0,00	0,00	8.000,00	

13.312.698,80

13.312.698,80

0,00

0,00

13.321.536,47

13.321.536,47

0,00

0,00

13.345.496,93

13.353.496,93

0,00

8.000,00

Comune di Arezzo

Totale Programma (A+B+C)

c.f. 00176820512

	POLITICHE EDUCATIVE E SCOLASTI CHE ANNO 2010	Impegni ultimo Previsioni esercizio chiuso esercizio in corso		CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
	CHE ANNO 2010	esercizio chiuso	escretzio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
		2	3	IN.	4	5	6	7	
3	TITOLO 3°								
	SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI								
3 03	Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	868.063,22	1.000.812,15	co. sv.	1.059.441,92 0,00	<i>'</i>	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
				in.	0,00	,	,	,	
	Totale Titolo 3°	868.063,22	1.000.812,15	co.	1.059.441,92	1.058.976,28	3 1.112.001,23	3.230.419,43	
				sv.	0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-,	
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Totale.	1.059.441,92	1.058.976,28	3 1.112.001,23	3.230.419,43	

13.979.084,33

co.

SV.

in.

Totale.

13.581.182,86

39.979.732,20

39.987.732,20

0,00

8.000,00

1.949.062,87

1.901.471,87

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

c.f. 00176820512				Le cirre sono in EU	RO (1 Euro = 1936,27	Lire)	
POLITICHE CULTURALI ANNO 2010	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	469.617,81	490.845,86	co.	493.317,35	493.317,00	493.317,00	1.479.951,3
			sv.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
02 Acquisto di beni di consumo e	24.317,86	25.129,85	co.	8.000,00	8.000,00	8.000,00	24.000,0
o di materie prime			sv.	30.000,00	10.000,00	10.000,00	50.000,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
1 03 Prestazioni di servizi	524.335,39	688.851,40	co.	81.500,00	71.500,00	71.500,00	224.500,00
			SV.	617.112,12	617.112,12	597.112,12	1.831.336,3
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
1 05 Trasferimenti	503.869,04	423.736,63	co.	111.510,00	111.510,00	100.000,00	323.020,00
			sv.	494.867,88	488.887,88	463.887,88	1.447.643,6
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	133.863,09	123.646,74	co.	112.755,52	101.144,87	88.767,27	302.667,6
nziari diversi			sv.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale Titolo 1°	1.656.003,19	1.752.210,48	co.	807.082,87	785.471,87	761.584,27	2.354.139,01
			SV.	1.141.980,00	1.116.000,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3.328.980,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

5.683.119,01

1.832.584,27

c.f. 00176820512

POLITICHE CULTURALI ANNO 2010	Impegni ultimo Previsioni		CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA			
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
2 TITOLO 2°	-	<u> </u>					

TITOLO 2°

SPESE IN CONTO CAPITAL	E					
2 05 Acquisizione di beni mo acchine ed attrezzature o-scientifiche		7.000,00 co. sv.	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		in.	57.000,00	0,00	0,00	57.000,00
		111.		-,		
Totale Titolo 2°	97.450,00	7.000,00 _{CO.}	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	97.450,00	7 000 00				
Totale Titolo 2°	97.450,00	7.000,00 co.	0,00	0,00	0,00	0,00

2.181.831,91

2.088.851,55

2.032.341,55

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

C.1. 00170020312					(-/	
POLITICHE CULTURALI ANNO 2010	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
3 TITOLO 3°							
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
03 Rimborso di quota capitale di	154.661,47	164.877,83	co.	175.769,04	187.379,68	199.757,28	562.906,0
mutui e prestiti			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale Titolo 3°	154.661,47	164.877,83	co.	175.769,04	187.379,68	199.757,28	562.906,0
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	175.769,04	187.379,68	199.757,28	562.906,00
Totale Programma (A+B+C)	1.908.114,66	1.924.088,31	co.	982.851,91	972.851,55	961.341,55	2.917.045,0
			SV.	1.141.980,00	1.116.000,00	1.071.000,00	3.328.980,0
			in.	57.000,00	0,00	0,00	57.000,0
			-				

Totale.

6.303.025,01

0,00

0,00

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

FINANZIARIE DELL'ENTE. LE POLI TICHE PER LA SICUREZZA. esercizio chiuso esercizio in corso SV. 2010 2011 2012	LE RISORSE, IL PATRIMONIO ED I L SISTEMA DELLE PARTECIPAZIONI	
	FINANZIARIE DELL'ENTE. LE POLI	Totali
IN.		

3 5 6 1 TITOLO 1° SPESE CORRENTI 1 01 Personale 4.654.068,33 4.743.224,99 co. 4.577.183,81 4.577.185,00 4.577.185,00 13.731.553,81 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0.00 0.00 0.00 0.00 in. 1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E 299.023,65 278.718,12 231.724,81 194.300,00 173.300,00 599.324,81 co. O DI MATERIE PRIME 0,00 0,00 0.00 0.00 SV. 0,00 0,00 0.00 0,00 in. 1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI 3.351.403,33 9.953.118,47 3.694.373,52 4.031.815,18 3.381.111,81 3.220.603,33 co. 40.000,00 40.000,00 40.000,00 120.000,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 1 04 Utilizzo di beni di terzi 470.909,46 526.743,76 506.500,74 479.700,00 431.400,00 1.417.600,74 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. in. 0,00 0,00 0,00 0,00 1 05 Trasferimenti 900.128,09 880.582,28 880.582,28 2.650.746,84 876.594,60 889.582,28 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 1 06 Interessi passivi e oneri fina 14.587,75 36.369,93 35.337,87 337.038,04 440.755,12 813.131,03 nziari diversi 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. in. 0,00 0,00 0,00 0,00 Imposte e tasse 395.500,00 388.000,00 388.000,00 388.000,00 1.164.000,00 491.472,89 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV.

in.

0,00

0,00

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

LE RISORSE, IL PATRIMONIO ED I L SISTEMA DELLE PARTECIPAZIONI	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
FINANZIARIE DELL'ENTE. LE POLI TICHE PER LA SICUREZZA.	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
08 Oneri straordinari della gesti	275.781,92	200.000,00	co.	113.000,00	80.000,00	60.000,00	253.000,00
one corrente			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
10 FONDO SVALUTAZIONE CREDITI	0,00	0,00	co.	180.184,00	0,00	0,00	180.184,0
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale Titolo 1°	10.776.812,12	11.112.500,07	co.	10.302.625,32	10.288.208,65	10.171.825,73	30.762.659,70
Totale Titolo T			SV.	40.000,00	40.000,00	40.000,00	120.000,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
			Totale.	10.342.625,32	10.328.208,65	10.211.825,73	30.882.659,70

cf 00176820512

c.f. 0	0176820512				Le cure sono in EU	RO (1 Euro = 1936,27	Lire)	
	LE RISORSE, IL PATRIMONIO ED I L SISTEMA DELLE PARTECIPAZIONI	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	FINANZIARIE DELL'ENTE. LE POLI TICHE PER LA SICUREZZA.	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
		2	3	IN.	4	5	6	7
2	TITOLO 2°							
	SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01	Acquisizione di beni immobili	258.640,00	842.013,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	,	0,00
				in.	828.480,00	0,00	0,00	828.480,00
2 05	Acquisizione di beni mobili, m	101.607,53	85.209,80	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	396.480,00	0,00	0,00	396.480,00
2 09	Conferimenti di capitale	27.604,00	611.652,59	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	1.607.786,00	107.786,00	107.786,00	1.823.358,00
	Totale Titolo 2°	387.851,53	1.538.875,89	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	*	0,00
				in.	2.832.746,00	107.786,00	107.786,00	3.048.318,00
				Totale.	2.832.746,00	107.786,00	107.786,00	3.048.318,00

14.279.529,01

11.764.268,68

11.796.062,26

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

LE RISORSE, IL PATRIMONIO ED I	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI C	OMPETENZA	
L SISTEMA DELLE PARTECIPAZIONI FINANZIARIE DELL'ENTE. LE POLI TICHE PER LA SICUREZZA.	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
3 TITOLO 3°							
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
3 01 Rimborso per anticipazioni di	0,00	5.000.000,00	co.	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	3.000.000,00
cassa			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
3 03 Rimborso di quota capitale di	1.243.453,30	840.700,42	co.	104.157,69	328.274,03	476.450,53	908.882,25
mutui e prestiti			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 3°	1.243.453,30	5.840.700,42	co.	1.104.157,69	1.328.274,03	1.476.450,53	3.908.882,25
10000 0			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.104.157,69	1.328.274,03	1.476.450,53	3.908.882,25
Totale Programma (A+B+C)	12.408.116,95	18.492.076,38	co.	11.406.783,01	11.616.482,68	11.648.276,26	34.671.541,95
			SV.	40.000,00	40.000,00	40.000,00	120.000,00
			in.	2.832.746,00	107.786,00	107.786,00	3.048.318,0

Totale.

37.839.859,95

8.032.586,30

7.950.615,01

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

C.1. 001/0820512				Le chi e sono in Ec	KO (1 Euro = 1930,27	Life)	
LE OPERE PUBBLICHE E LA MANUTE NZIONE DEL PATRIMONIO COMUNALE	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
NZIONE DEL FATRIMONIO COMUNALE	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	3.003.319,79	2.889.506,26	co.	2.825.324,28	2.825.324,00	2.825.324,00	8.475.972,28
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	320.353,90	272.797,77	co.	289.500,00	230.455,46	219.455,46	739.410,92
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	2.936.339,57	2.787.905,05	co.	2.831.442,11	2.716.716,33	2.738.716,33	8.286.874,77
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	44.136,76	33.919,36	co.	50.000,00	50.000,00	50.000,00	150.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	2.163.715,51	2.090.593,10	co.	2.036.319,91	2.128.119,22	2.153.483,33	6.317.922,40
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	8.467.865,53	8.074.721,54	co.	8.032.586,30	7.950.615,01	7.986.979,12	23.970.180,43
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

23.970.180,43

7.986.979,12

C.1. U	00170820312				Le chite sono in Le	KO (1 Euro = 1930,27	Life)	
	LE OPERE PUBBLICHE E LA MANUTE NZIONE DEL PATRIMONIO COMUNALE	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	NZIONE BEET MINIMONIO COMONILE	esercizio cinuso	esercizio ili corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
		2	3	IN.	4	5	6	7
2	TITOLO 2°							
	SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01	ACQUISIZIONE BENI IMMOBILI	14.908.919,97	39.608.986,35	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	57.281.192,00	42.401.264,00	25.446.400,22	125.128.856,22
2 02	ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE	650.000,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
2 03		3.300,00	45.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	realizzazioni in economia			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	45.000,00	0,00	0,00	45.000,00
2 05	Acquisizione di beni mobili, m	169.900,00	307.880,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	221.102,00	0,00	0,00	221.102,00
2 06	Incarichi professionali estern	228.961,84	586.100,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	1			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
				in.	470.000,00	200.000,00	200.000,00	870.000,00
2 07	TRASFERIMENTI DI CAPITALE	35.000,00	1.475.902,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	,	0,0
				in.	5.731.729,82	0,00	0,00	5.731.729,82

LE OPERE PUBBLICHE E LA MANUTE NZIONE DEL PATRIMONIO COMUNALE	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	escretzio eniuso	escretzio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	2	IN.	4	_		
		3		4	5	6	7
Totale Titolo 2°	15.996.081,81	42.023.868,85	co.	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale Titolo 2°	15.996.081,81	42.023.868,85	co. sv.	0,00	,	,	0,0
Totale Titolo 2°	15.996.081,81	42.023.868,85		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	· ·

00170020312							
LE OPERE PUBBLICHE E LA MANUTE	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI C	COMPETENZA	
NZIONE DEL PATRIMONIO COMUNALE	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
TITOLO 3°							
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
03 Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	3.019.127,90	3.358.406,72	co. sv.	3.685.924,24 0,00	3.991.215,61 0,00	4.461.496,27 0,00	12.138.636,12 0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 3°	3.019.127,90	3.358.406,72	co. sv. in.	3.685.924,24 0,00 0,00	3.991.215,61 0,00 0,00	4.461.496,27 0,00 0,00	12.138.636,12 0,00 0,00
			Totale.	3.685.924,24	3.991.215,61	4.461.496,27	12.138.636,12
Totale Programma (A+B+C)	27.483.075,24	53.456.997,11	co.	11.718.510,54	11.941.830,62	12.448.475,39	36.108.816,55
			sv. in.	0,00 63.749.023,82	0,00 42.601.264,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00 131.996.688,0

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

C.1. 00170020312							
POLITICHE PER L'INTEGRAZIONE E PARI OPPORTUNITA'	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
FARIOFFORTUNITA	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
TITOLO 1°		JL.					
SPESE CORRENTI							
02 Acquisto di beni di consumo e	0,00	10.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,0
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,
03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	350.419,28	550.790,24	co.	501.328,00	491.328,00	501.328,00	1.493.984,
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,
			in.	0,00	0,00	0,00	0,
05 TRASFERIMENTI	23.600,00	81.668,00	co.	59.572,00	59.572,00	59.572,00	178.716,
			SV.	0,00	0,00	0,00	0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,
Totale Titolo 1°	374.019,28	642.458,24	co.	560.900,00	550.900,00	560.900,00	1.672.700,
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,
			in.	0,00	0,00	0,00	0,
			Totale.	560.900,00	550.900,00	560.900,00	1.672.700,
Totale Programma (A+B+C)	374.019,28	642.458,24	co.	560.900,00	550.900,00	560.900,00	1.672.700
			SV.	0,00	0,00	0,00	0
			in.	0,00	0,00	0,00	0
			Totale.	560.900,0	0 550.900,0	560.900,00	0 1.672.700

1.081.939,34

1.001.939,49

976.939,49

cf 00176820512

c.f. 001/6820512				Le cure sono in EUI	KO (1 Euro = 1936,27 1	aire)	
COMUNICAZIONE E SERVIZI AL CIT TADINO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI C	COMPETENZA	
TADINO	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	1.094.884,17	1.054.024,70	co.	864.360,85	864.361,00	864.361,00	2.593.082,85
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	31.671,35	31.309,43	co.	29.000,00	19.000,00	14.000,00	62.000,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	20.000,00	10.000,00	10.000,00	40.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	193.035,61	176.818,49	co.	48.478,49	38.478,49	18.478,49	105.435,47
			SV.	110.100,00	60.100,00	60.100,00	230.300,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	1.625,50	10.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	10.000,00	10.000,00	10.000,00	30.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.321.216,63	1.272.152,62	co.	941.839,34	921.839,49	896.839,49	2.760.518,32
			SV.	140.100,00	80.100,00	80.100,00	300.300,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

3.060.818,32

1.101.939,34

1.001.939,49

976.939,49

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

C.1. 00170020312				no contra sono mi ne	110 (1 1110 1500)27	2.11 €)	
COMUNICAZIONE E SERVIZI AL CIT TADINO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
IADINO	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche	125.554,71	81.554,71	co. sv.	0,00 0,00	0,00 0,00		0,0
			in.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,0
Totale Titolo 2°	125.554,71	81.554,71	co.	0,00	0,00	0,00	0,0
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,0
			Totale.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,0
Totale Programma (A+B+C)	1.446.771,34	1.353.707,33	co.	941.839,34	921.839,49	896.839,49	2.760.518,
			SV.	140.100,00	80.100,00	80.100,00	300.300,0
			in.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,0

Totale.

3.080.818,32

c.f. 00176820512

PARTECIPAZIONE E DECENTRAMENTO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI COMPETENZA			
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
	2	3	IN.	4	5	6	7	

1 TITOLO 1° SPESE CORRENTI 1 01 PERSONALE 535.926,42 505.951,44 co. 476.167,17 476.168,00 476.168,00 1.428.503,17 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0.00 0,00 in. 1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E 16.191,50 10.510,09 19.200,00 19.200,00 19.200,00 57.600,00 co. O DI MATERIE PRIME 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI 326.828,02 308.874,18 357.369,83 339.369,83 345.369,83 1.042.109,49 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 1 04 UTILIZZO DI BENI DI TERZI 45.580,53 38.271,29 35.500,00 36.000,00 36.300,00 107.800,00 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. in. 0,00 0,00 0,00 0,00 1 05 TRASFERIMENTI 141.919,98 330.240,53 137.806,92 111.413,51 107.413,51 111.413,51 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 1.055.024,15 1.012.836,22 999.650,51 978.151,34 988.451,34 2.966.253,19 co. **Totale Titolo 1°** 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 999.650,51 978.151,34 988.451,34 2.966.253,19 Totale.

1.002.650,51

978.151,34

988.451,34

Comune di Arezzo

cf 00176820512

c.f. 001/6	5820512				Le cure sono in EU	KO (1 Euro = 1930,27	Lire)	
I	PARTECIPAZIONE E DECENTRAMENTO	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
		esercizio chiuso ese	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
		2	3	IN.	4	5	6	7
2	TITOLO 2°							
SPES	SE IN CONTO CAPITALE							
ac	quisizione di beni mobili, m chine ed attrezzature tecnic scientifiche	4.000,00	16.531,60	co. sv.	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00
				in.	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
2 07 TR	ASFERIMENTI DI CAPITALE	12.000,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				sv. in.	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00
1	Totale Titolo 2°	16.000,00	16.531,60	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
				Totale.	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
Totale Pr	rogramma (A+B+C)	1.071.024,15	1.029.367,82	co.	999.650,51	978.151,34	988.451,34	2.966.253,19
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	3.000,00	0,0	0,00	3.000,00

Totale.

2.969.253,19

c.f. 00176820512

LE POLITICHE DELLO SPORT E DEL TEMPO LIBERO. POLITICHE GIOVAN	Impegni ultimo			O. PREVISIONI DI COMPETENZA				
ILI E RAPPORTI CON IL VOLONTAR IATO	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
	2	3	IN.	4	5	6	7	
1 71701.0.40	-							

TITOLO 1°

5	SPESE CORRENTI							
1 01	Personale	1.107.725,25	992.052,16	co.	907.451,71	907.452,00	907.452,00	2.722.355,71
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02	ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	46.515,96	59.454,71	co.	25.000,00	7.000,00	7.000,00	39.000,00
	O DI MATERIE PRIME			SV.	3.000,00	3.000,00	3.000,00	9.000,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03	Prestazioni di servizi	1.316.657,42	1.104.500,00	co.	880.000,00	860.000,00	814.700,00	2.554.700,00
				SV.	219.400,00	219.400,00	215.400,00	654.200,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04	Utilizzo di beni di terzi	108.827,18	191.800,00	co.	195.300,00	198.035,00	118.035,00	511.370,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05	Trasferimenti	441.419,93	450.600,00	co.	127.100,00	97.100,00	103.100,00	327.300,00
				SV.	225.500,00	185.500,00	185.500,00	596.500,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06	Interessi passivi e oneri fina	246.589,66	226.520,61	co.	205.372,02	183.083,83	159.592,39	548.048,24
	nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Le cifre son	o in EURO (1 Euro :	= 1936,27 Lire)	

LE POLITICHE DELLO SPORT E DEL TEMPO LIBERO. POLITICHE GIOVAN	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
ILI E RAPPORTI CON IL VOLONTAR IATO	esercizio cinuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
Totale Titolo 1°	3.267.735,40	3.024.927,48	co.	2.340.223,73	2.252.670,83	2.109.879,39	6.702.773
			SV.	447.900,00	407.900,00	403.900,00	1.259.700
			in.	0,00	0,00	0,00	0
				2.788.123,73	2.660.570,83	2.513.779,39	7.962.473

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

c.f. 00176820512

	Totale Titolo 2°	12.000,00	1.200,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
2 05	Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifico	12.000,00	1.200,00	co. sv.	0,00 0,00	,	<i>'</i>	0,00 0,00
	SPESE IN CONTO CAPITALE							
2	TITOLO 2°							
		2	3	1111.	4	5	6	7
	ILI E RAPPORTI CON IL VOLONTAR IATO	esereizio emuse	escretzio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	LE POLITICHE DELLO SPORT E DEL TEMPO LIBERO. POLITICHE GIOVAN	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	

SV.

in.

Totale.

0,00

0,00

0,00

c.f. 00176820512

LE POLITICHE DELLO SPORT E DEL TEMPO LIBERO, POLITICHE GIOVAN	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA			
ILI E RAPPORTI CON IL VOLONTAR IATO	esercizio chiuso eserci:	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
3 TITOLO 3°						·	,
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
3 03 Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	387.072,03	407.141,05	co. sv.	428.289,65 0,00	450.577,85 0,00	<i>'</i>	1.352.936,77 0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 3°	387.072,03	407.141,05	co. sv. in.	428.289,65 0,00 0,00	*	0,00	1.352.936,77 0,00 0,00
			Totale.	428.289,65	450.577,85		1.352.936,77
Totale Programma (A+B+C)	3.666.807,43	3.433.268,53	co.	2.768.513,38	2.703.248,68	2.583.948,66	8.055.710,72
			sv. in.	447.900,00 0,00	*	*	1.259.700,00 0,00

Totale.

3.216.413,38

3.111.148,68

2.987.848,66

9.315.410,72

c.f. 00176820512

AMBIENTE E IGIENE URBANA, CICL	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
O DEI RIFIUTI, QUALITA' URBANA E SERVIZI AI CITTADINI, POLITI CHE ENERGETICHE E RISORSE ALTE	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
RNATIVE, MOBILITA' TRAFFICO E			IN.				
Tauti 2, modern married b	2	3	111.	4	5	6	7

1 TITOLO 1°

CDFCF	CORRENTI	

	SIESE CORRENTI							
1 01	Personale	201.163,48	207.520,37	co.	211.625,00	211.625,00	211.625,00	634.875,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02	Acquisto di beni di consumo e	8.000,00	14.000,00	co.	8.000,00	8.000,00	8.000,00	24.000,00
	o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03	PRESTAZIONI DI SERVIZI	630.677,85	832.029,42	co.	706.973,00	543.973,00	516.000,00	1.766.946,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04	Utilizzo di beni di terzi	35.000,00	35.000,00	co.	35.000,00	35.000,00	35.000,00	105.000,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05	Trasferimenti	1.465.901,50	1.647.458,20	co.	1.622.754,77	1.620.754,77	1.610.754,77	4.854.264,31
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06	Interessi passivi e oneri fina	978.763,19	870.311,23	co.	765.148,35	654.158,11	535.891,92	1.955.198,38
	nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

AMBIENTE E IGIENE URBANA, CICL O DEI RIFIUTI, QUALITA' URBANA E SERVIZI AI CITTADINI, POLITI CHE ENERGETICHE E RISORSE ALTE RNATIVE, MOBILITA' TRAFFICO E	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO. SV.	2010	PREVISIONI DI 2011	COMPETENZA 2012	Totali
KNATIVE, MODIEITA TRAITIEO E	2	3	IIN.	4	5	6	7
Totale Titolo 1°	3.319.506,02	3.606.319,22	co.	3.349.501,12	3.073.510,88	2.917.271,69	9.340.283,6
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	3.349.501,12	3.073.510,88	2.917.271,69	9.340.283,69

1.929.000,00

Comune di Arezzo

cf 00176820512

c.f. 00	0176820512				Le citre sono in EU)KO (1 Euro = 1936,27	(Lire)	
	AMBIENTE E IGIENE URBANA, CICL	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	O DEI RIFIUTI, QUALITA' URBANA E SERVIZI AI CITTADINI, POLITI CHE ENERGETICHE E RISORSE ALTE	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	RNATIVE, MOBILITA' TRAFFICO E	2	3	IN.	4	5	6	7
2	TITOLO 2°							
:	SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01	Acquisizione di beni immobili	205.000,00	220.263,95	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	<i>'</i>	,	
				in.	1.825.000,00	250.000,00	150.000,00	2.225.000,00
2 05	Acquisizione di beni mobili, m	99.732,00	124.138,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	94.000,00	0,00	0,00	94.000,00
2 06	INCARICHI PROFESSIONALI ESTERN	0,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	I			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
	Totale Titolo 2°	304.732,00	344.401,95	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	,	,	,
				in.	1.929.000,00	250.000,00	150.000,00	2.329.000,00

Totale.

2.329.000,00

150.000,00

250.000,00

6.955.078,36

5.109.640,04

4.970.133,74

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

c.i. 00170020312					(
AMBIENTE E IGIENE URBANA, CICL O DEI RIFIUTI, QUALITA' URBANA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
E SERVIZI AI CITTADINI, POLITI CHE ENERGETICHE E RISORSE ALTE	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
RNATIVE, MOBILITA' TRAFFICO E	2	3	IN.	4	5	6	7
3 TITOLO 3°							
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
03 Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	1.542.976,06	1.575.348,60	co.	1.676.577,24	1.786.129,16		5.365.568,
mutur e prestiti			SV.	0,00	0,00	0,00	0,
			in.	0,00	0,00	0,00	0,
Totale Titolo 3°	1.542.976,06	1.575.348,60	co.	1.676.577,24	1.786.129,16	1.902.862,05	5.365.568,
			SV.	0,00		<i>'</i>	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
			Totale.	1.676.577,24	1.786.129,16	1.902.862,05	5.365.568,4
Totale Programma (A+B+C)	5.167.214,08	5.526.069,77	co.	5.026.078,36	4.859.640,04	4.820.133,74	14.705.852,
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,
			in.	1.929.000,00	250.000,00	150.000,00	2.329.000,

Totale.

17.034.852,14

829.679,34

760.698,35

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

C.1. 00170820312				Le chi e sono in Ec	KO (1 Euro = 1930,27	Life)	
LE POLITICHE COMMERCIALI E DEL LE ATTIVITA' PRODUTTIVE	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
LE ATTIVITÀ I RODUTTIVE	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	417.851,16	399.803,39	co.	348.393,26	348.394,00	348.394,00	1.045.181,26
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	5.114,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	156.450,06	144.460,00	co.	169.500,00	109.500,00	109.500,00	388.500,00
			SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	336.026,07	443.200,00	co.	285.000,00	280.000,00	260.000,00	825.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	34.024,68	30.521,10	co.	26.786,08	22.804,35	18.559,59	68.150,02
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	949.465,97	1.017.984,49	co.	829.679,34	760.698,35	736.453,59	2.326.831,28
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

2.326.831,28

736.453,59

c.f. 00176820512

C.1. 001/0820312				Et thit sono in Etr	(1 Euro = 1930,27 1	zii c)		
LE POLITICHE COMMERCIALI E DEL	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
LE ATTIVITA' PRODUTTIVE		esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
	2	3	IN.	4	5	6	7	
2 TITOLO 2°								
SPESE IN CONTO CAPITALE								
2 01 ACQUISIZIONE BENI IMMOBILI	0,00	400.000,00	co. sv. in.	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
2 05 ACQUISIZIONI DI BENI MOBILI, MACCHINE E ATTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE	30.000,00	180.000,00	co. sv.	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0	
			in.	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	
Totale Titolo 2°	30.000,00	580.000,00	co. sv. in.	0,00 0,00 10.000,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 10.000,00	
			Totale.	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	
Totale Programma (A+B+C)	979.465,97	1.597.984,49	co. sv. in.	829.679,34 0,00 10.000,00	760.698,35 0,00 0,00	736.453,59 0,00 0,00	2.326.831,2 0,0 10.000,0	

Totale.

839.679,34

760.698,35

736.453,59

2.336.831,28

c.f. 00176820512

LE POLITICHE PER LA CASA E esercizio chiuso esercizio PER L'INTEGRAZIONE EUROPEA.	10 In corso					
		SV.	2010	2011	2012	Totali
		IN.				

3 5 6 1 TITOLO 1° SPESE CORRENTI 1 01 PERSONALE 6.575.159,17 6.781.856,38 co. 2.207.628,82 2.207.566,00 2.157.566,00 6.572.760,82 4.807.747,26 4.737.727,00 4.687.727,00 14.233.201,26 SV. 0,00 0,00 0.00 0,00 in. 1 02 Acquisto di beni di consumo e 1.056.000,00 217.000,00 262.000,00 352.000,00 352.000,00 352.000,00 co. o di materie prime 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI 499.999,65 436.677,04 96.937,83 96.937,83 300.813,49 co. 106.937,83 291.416,75 291.416,75 291.416,75 874.250,25 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 1 05 Trasferimenti 28.000,00 27.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00 90.000,00 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. in. 0,00 0,00 0,00 0,00 Imposte e tasse 1.600.000,00 1.517.370,35 1.467.370,35 4.502.111,05 1.512.797,64 1.517.370,35 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 4 212 027 00 4 202 074 10 8.919.158,82 **Totale Titolo 1°**

	Γotale.	9.313.101,01	9.233.017,93	9.083.017,93	27.629.136,87
	in.	0,00	0,00	0,00	0,00
	SV.	5.099.164,01	5.029.143,75	4.979.143,75	15.107.451,51
9.021.331,06	co.	4.213.937,00	4.203.874,18	4.103.874,18	12.521.685,36

L'ORGANIZZAZIONE DELLE RISORSE . LE POLITICHE PER LA CASA E	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
PER L'INTEGRAZIONE EUROPEA.	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7

	2	3		4	5	6	7
Totale Programma (A+B+C)	8.919.158,82	9.021.331,06	co.	4.213.937,00	0 4.203.874,18	8 4.103.874,18	12.521.685,36
			SV.	5.099.164,01	5.029.143,75	4.979.143,75	15.107.451,51
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	9.313.101,0	9.233.017,9	9.083.017,93	3 27.629.136,87

c.f. 00176820512

LE POLITICHE DELLA CASA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7

1 TITOLO 1° SPESE CORRENTI 1 01 Personale 247.105,69 79.409,88 79.684,41 co. 82.367,69 82.369,00 82.369,00 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. in. 0,00 0,00 0,00 0,00 1 03 Prestazioni di servizi 185.002,01 146.000,00 46.000,00 158.000,00 66.000,00 46.000,00 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. Trasferimenti 613.484,83 856.000,00 855.000,00 755.000,00 755.000,00 2.365.000,00 co. 0,00 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 0,00 in. 2.770.105,69 838.894,71 1.120.686,42 1.003.367,69 883.369,00 883.369,00 co. Totale Titolo 1° 0,00 0,00 0,00 SV. 0,00 0,00 0,00 in. 0,00 0,00 2.770.105,69 Totale. 1.003.367,69 883.369,00 883.369,00

LE POLITICHE DELLA CASA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7

2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	0,00	0,00 co	ο.	0,00	0,00	0,00	0,00
		S	V.	0,00	0,00	0,00	0,00
		iı	1.	2.000.000,00	0,00	0,00	2.000.000,00
Totale Titolo 2°	0,00	0,00 c	0.	0,00	0,00	0,00	0,00
		S	v.	0,00	0,00	0,00	0,00
		<u>i</u>	n.	2.000.000,00	0,00	0,00	2.000.000,00
		Tota	ıle.	2.000.000,00	0,00	0,00	2.000.000,00
Totale Programma (A+B+C)	838.894,71	1.120.686,42	co.	1.003.367,69	883.369,00	883.369,00	2.770.105,69
		5	SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
		j	in.	2.000.000,00	0,00	0,00	2.000.000,00
		Tot	ale.	3.003.367,69	883.369,00	883.369,00	4.770.105,69

c.f. 00176820512

C.1. 00170820312				Le chi e sono in Eo	KO (1 Euro = 1930,27	Life)	
POLITICHE COMUNITARIE E COOPER AZIONE DECENTRATA.	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
AZIONE DECENTRATA.	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 PERSONALE	65.621,28	84.371,73	co.	86.194,89	86.195,00	86.195,00	258.584,89
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	5.661,25	6.624,26	co.	1.000,00	1.000,00	1.000,00	3.000,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	322.433,72	365.207,47	co.	146.113,00	126.336,31	92.500,00	364.949,31
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 TRASFERIMENTI	742.759,63	837.397,36	co.	1.312.500,00	177.500,00	77.500,00	1.567.500,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.136.475,88	1.293.600,82	co.	1.545.807,89	391.031,31	257.195,00	2.194.034,20
			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

1.545.807,89

391.031,31

257.195,00

2.194.034,20

1.545.807,89

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

C.1. 001/0020312				20 011 0 50110 III 20	7KO (1 Euro – 1900)27		
POLITICHE COMUNITARIE E COOPER AZIONE DECENTRATA.	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
AZIONE DECENTRATA.	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche	8.171,05	5.624,26	co. sv.	0,00 0,00	<i>'</i>		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
2 06 INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI	155.500,00	1.700,00	co. sv.	0,00 0,00		<i>'</i>	<i>'</i>
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	163.671,05	7.324,26	co.	0,00	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,
			sv.	0,00 0,00	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-,
			in. Totale.	0,00			
Totale Programma (A+B+C)	1.300.146,93	1.300.925,08	co.	1.545.807,89	9 391.031,3	1 257.195,00	2.194.034,20
			sv.	0,00	<i>'</i>		/
			in.	0,0	0,0	0,00	0,0

Totale.

2.194.034,20

257.195,00

391.031,31

c.f. 00176820512

L'INNOVAZIONE TECNOLOGICA ED ECOLOGICA, INFORMATIZZAZIONE	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
DELLA CITTA' E CABLAGGIO, AREE PROTETTE, VERDE PUBBLICO E PAR	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
CHI, DIRITTI ANIMALI, PROTEZ.C	2	3	IN.	4	5	6	7

1 TITOLO 1°

CDECE	CORRENTI
SPESE	CORRENTI

4 4 7 0 4 0 0 0 0 0						
1.470.192,00	1.470.192,00	1.470.191,90	1.449.033,42 co.	1.362.389,54	PERSONALE	1 01
0,00	0,00	0,00	SV.			
0,00	0,00	0,00	in.			
85.000,00	83.000,00	118.000,00	95.314,83 co.	73.708,02		1 02
0,00	0,00	0,00	SV.		O DI MATERIE PRIME	
0,00	0,00	0,00	in.			
2.258.471,77	2.221.971,77	2.216.871,77	2.348.849,81 co.	2.092.608,33	Prestazioni di servizi	1 03
0,00	0,00	0,00	SV.			
0,00	0,00	0,00	in.			
0,00	0,00	10.000,00	40.750,00 co.	48.750,00	Utilizzo di beni di terzi	1 04
0,00	0,00	0,00	SV.			
0,00	0,00	0,00	in.			
5.585,99	5.585,99	11.585,99	6.103,25 co.	6.103,25	Trasferimenti	1 05
5.000,00	5.000,00	5.000,00	SV.			
0,00	0,00	0,00	in.			
117.598,22	136.044,11	153.389,02	166.877,97 co.	180.979,13		1 06
0,00	0,00	0,00	SV.		nziari diversi	
0,00	0,00	0,00	in.			
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00	5.585 5.000 0 0 2.258.471 0 0 0 0 5.585 5.000 0	0,00 0 83.000,00 85.000 0,00 0 0,00 0 2.221.971,77 2.258.471 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 5.585,99 5.585 5.000,00 5.000 0,00 0 136.044,11 117.598 0,00 0	0,00 0,00 0 118.000,00 83.000,00 85.000 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 2.216.871,77 2.221.971,77 2.258.471 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 11.585,99 5.585,99 5.585 5.000,00 5.000,00 5.000 0,00 0,00 0 153.389,02 136.044,11 117.598 0,00 0,00 0	in. 0,00 0,00 0,00 85.000 95.314,83	in. 0,00 0,00 0,00 85.000 73.708,02 95.314,83 co. 118.000,00 83.000,00 85.000 in. 0,00 0,00 0,00 0 2.092.608,33 2.348.849,81 co. 2.216.871,77 2.221.971,77 2.258.471 sv. 0,00 0,00 0,00 0 in. 0,00 0,00 0,00 0 48.750,00 40.750,00 co. 10.000,00 0,00 0 sv. 0,00 0,00 0,00 0 sv. 0,00 0,00 0,00 0 in. 0,00 0,00 0 6.103,25 6.103,25 co. 11.585,99 5.585,99 5.585 sv. 5.000,00 5.000,00 5.000 in. 0,00 0,00 0 180.979,13 166.877,97 co. 153.389,02 136.044,11 117.598 sv. 0,00 0,00 0,00 0	ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E O DI MATERIE PRIME 73.708,02 95.314,83 CO. 118.000,00 83.000,00 85.000 CO.

							_
ni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA		1
zio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	

L'INNOVAZIONE TECNOLOGICA ED ECOLOGICA, INFORMATIZZAZIONE DELLA CITTA' E CABLAGGIO, AREE PROTETTE, VERDE PUBBLICO E PAR	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
	esercizio cinuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
CHI, DIRITTI ANIMALI, PROTEZ.C	2	3	IN.	4	5	6	7	
		JI						
Totale Titolo 1°	3.764.538,27	4.106.929,28	co.	3.980.038,68	3.916.793,87	3.936.847,98	11.833.680,	
Totale Titolo 1°	3.764.538,27	4.106.929,28	co. sv.	3.980.038,68 5.000,00	,	<i>'</i>	11.833.680, ,	
Totale Titolo 1°	3.764.538,27	4.106.929,28		,	5.000,00	5.000,00	15.000,	

c.f. 00176820512

0.11. 00	3170020312						/	
	L'INNOVAZIONE TECNOLOGICA ED	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	ECOLOGICA, INFORMATIZZAZIONE DELLA CITTA' E CABLAGGIO, AREE PROTETTE, VERDE PUBBLICO E PAR CHI, DIRITTI ANIMALI, PROTEZ.C			SV.	2010	2011	2012	Totali
		2	3	IN.	4	5	6	7
2	TITOLO 2°							
:	SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01	Acquisizione di beni immobili	600.506,32	1.471.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	1.342.000,00	1.050.000,00	660.000,00	3.052.000,00
2 05	Acquisizioni di beni mobili, m	350.482,38	230.204,49	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	128.000,00	0,00	0,00	128.000,00
2 07	TRASFERIMENTI DI CAPITALE	0,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	450.000,00	0,00	0,00	450.000,00
	Totale Titolo 2°	950.988,70	1.701.204,49	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	1.920.000,00	1.050.000,00	660.000,00	3.630.000,00

Totale.

1.920.000,00

1.050.000,00

3.630.000,00

660.000,00

6.192.789,59

5.277.307,11

4.926.238,04

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

L'INNOVAZIONE TECNOLOGICA ED ECOLOGICA, INFORMATIZZAZIONE DELLA CITTA' E CABLAGGIO, AREE PROTETTE, VERDE PUBBLICO E PAR	Impegni ultimo	Previsioni esercizio in corso	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA			
	esercizio chiuso		SV.	2010	2011	2012	Totali
CHI, DIRITTI ANIMALI, PROTEZ.C	2	3	IN.	4	5	6	7
3 TITOLO 3°							
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
3 03 Rimborso di quota capitale di	255.308,00	271.036,67	co.	287.750,91	305.513,24	324.390,06	917.654,2
mutui e prestiti			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale Titolo 3°	255.308,00	271.036,67	co.	287.750,91	305.513,24	324.390,06	917.654,2
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,0
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0
			Totale.	287.750,91	305.513,24	324.390,06	917.654,2
Totale Programma (A+B+C)	4.970.834,97	6.079.170,44	co.	4.267.789,59	4.222.307,11	4.261.238,04	12.751.334,7
			SV.	5.000,00	5.000,00	5.000,00	15.000,0
			in.	1.920.000,00	1.050.000,00	660.000,00	3.630.000,

Totale.

16.396.334,74

310.817,94

281.818,00

281.818,00

c.f. 00176820512

C.1. 00170820312				Le chi e sono m Eo.	KO (1 Euro = 1930,27	Life)		
IL CONTRIBUTO DEL CONSIGLIO CO M.LE ALLE FASI DI ELABORAZIONE	Impegni ultimo			CO. PREVISIONI DI COMP			(PETENZA	
E DI CONTROLLO DEGLI OBIETTIV I PROGRAMMATICI DELL'AMM.NE NE	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
L QUADRO DI UN CORRETTO RAPPOR	2	3	IN.	4	5	6	7	
1 TITOLO 1°								
SPESE CORRENTI								
1 01 PERSONALE	135.573,03	125.677,14	co.	126.817,94	126.818,00	126.818,00	380.453,94	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	1.999,00	10.000,00	co.	10.000,00	5.000,00	5.000,00	20.000,00	
O DI MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	139.944,09	188.750,00	co.	166.500,00	145.000,00	145.000,00	456.500,00	
			SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
1 05 Trasferimenti	3.000,00	6.250,00	co.	7.500,00	5.000,00	5.000,00	17.500,00	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
Totale Titolo 1°	280.516,12	330.677,14	co.	310.817,94	281.818,00	281.818,00	874.453,94	
			SV.	0,00	0,00	,	0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00	

Totale.

874.453,94

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

C.1. 00170820312				De ente sono in De	7KO (1 Euro = 1730,27	Life)		
IL CONTRIBUTO DEL CONSIGLIO CO M.LE ALLE FASI DI ELABORAZIONE	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
M.LE ALLE FASI DI ELABORAZIONE E DI CONTROLLO DEGLI OBIETTIV I PROGRAMMATICI DELL'AMM.NE NE L QUADRO DI UN CORRETTO RAPPOR	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
	2	3	IN.	4	5	6	7	
2 TITOLO 2°						·		
SPESE IN CONTO CAPITALE								
<pre>2 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche</pre>	64.800,00	0,00	co. sv.	0,00 0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*	0,00 0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0	
Totale Titolo 2°	64.800,00	0,00	co.	0,00	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	
			sv.	0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,0	
			in.	0,00			0,0	
			Totale.	0,00	0,00	0,00	0,0	
Totale Programma (A+B+C)	345.316,12	330.677,14	co.	310.817,94	4 281.818,00	281.818,00	874.453,9	
			SV.	0,00	0,00	,	0,0	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,0	
			Totale.	310.817,9	4 281.818,0	0 281.818,00	874.453,	
Totale Generale dell'Uscita	97.854.109,45	138.002.678,48	co.	75.543.097,00	73.763.894,01	73.674.403,57	222.981.394,5	
			sv.	6.892.144,01	6.686.143,75	6.587.143,75	20.165.431,5	
			in.	75.383.769,82	44.309.050,00	26.864.186,22	146.557.006,0	
			Totale.	157.819.010,83	124.759.087,76	107.125.733,54	389.703.832,13	

Ufficio Ragioneria

SPESE PER SERVIZI

BILANCIO PLURIENNALE 2010- 2012

Comune di Arezzo

PARTE SPESA

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

Funzione/Servizio 0101 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI CO	OMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 PERSONALE	938.059,52	882.187,05	co.	889.699,32	889.701,00	889.701,00	2.669.101,32
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	50.519,01	50.111,71	co.	35.350,00	30.350,00	30.350,00	96.050,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	18.000,00	8.000,00	8.000,00	34.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	1.331.719,19	1.394.126,08	co.	1.107.123,61	1.042.846,92	931.510,61	3.081.481,14
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 UTILIZZO DI BENI DI TERZI	38.271,29	45.580,53	co.	35.500,00	36.000,00	36.300,00	107.800,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 TRASFERIMENTI	745.759,63	840.397,36	co.	1.315.500,00	180.500,00	80.500,00	1.576.500,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	3.104.328,64	3.212.402,73	co.	3.383.172,93	2.179.397,92	1.968.361,61	7.530.932,46
TOWN TIVOTO I			SV.	18.000,00	8.000,00	8.000,00	34.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	3.401.172,93	2.187.397,92	1.976.361,61	7.564.932,46

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	1.204.802,22	1.254.434,06	co.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			SV.	0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	466.770,50	1.450.000,00	1.916.770,50
2 05 Acquisizione di beni mobili, m	198.449,45	189.365,86	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	108.000,00	0,00	0,00	108.000,00
2 07 TRASFERIMENTI DI CAPITALE	12.000,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	1.415.251,67	1.443.799,92	co.	0,00	*	0,00	0,00
			SV.	0,00	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- ,
			in.	108.000,00	466.770,50	1.450.000,00	2.024.770,50
			Totale.	108.000,00	466.770,50	1.450.000,00	2.024.770,50

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°						<u> </u>	
SPESE CORRENTI							
1 01 PERSONALE	2.348.673,68	2.604.912,21	co.	3.010.720,83	3.023.651,00	3.023.651,00	9.058.022,83
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	298.059,29	310.617,76	co.	208.000,00	193.000,00	183.000,00	584.000,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	20.000,00	10.000,00	10.000,00	40.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	1.930.858,16	2.166.784,00	co.	1.703.383,11	1.553.774,63	1.463.474,63	4.720.632,37
			SV.	110.100,00	60.100,00	60.100,00	230.300,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	488.500,58	544.848,64	co.	433.010,74	405.910,00	357.610,00	1.196.530,74
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	61.685,49	82.254,81	co.	76.000,00	76.000,00	76.000,00	228.000,00
			SV.	15.000,00	15.000,00	15.000,00	45.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	5.127.777,20	5.709.417,42	co.	5.431.114,68	5.252.335,63	5.103.735,63	15.787.185,94
			SV.	145.100,00	85.100,00	85.100,00	315.300,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	5.576.214,68	5.337.435,63	5.188.835,63	16.102.485,94

Funzione/Servizio 0102 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	469.770,00	675.873,38	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	1.121.480,00	300.000,00	300.000,00	1.721.480,00
2 05 Acquisizioni di beni mobili, m	352.180,00	207.670,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	416.480,00	0,00	0,00	416.480,00
2 06 Incarichi professionali estern	83.552,84	256.100,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
i			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	200.000,00	100.000,00	100.000,00	400.000,00
Totale Titolo 2°	905.502,84	1.139.643,38	co.	0,00	,	,	,
			SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	1.737.960,00	400.000,00	400.000,00	2.537.960,00
			Totale.	1.737.960,00	400.000,00	400.000,00	2.537.960,00

Funzione/Servizio 0103 Titolo 1

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso		SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	899.010,87	969.429,93	co.	923.691,30	923.691,00	923.691,00	2.771.073,30
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	1.968,21	2.000,00	co.	12.000,00	10.000,00	4.000,00	26.000,00
o di materie prime			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	47.099,94	37.500,00	co.	48.600,00	45.600,00	43.600,00	137.800,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	948.079,02	1.008.929,93	co.	984.291,30	979.291,00	971.291,00	2.934.873,30
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

984.291,30

979.291,00

971.291,00

2.934.873,30

Funzione/Servizio 0103 Titolo 3

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
3 TITOLO 3°							
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
3 01 Rimborso per anticipazioni di	0,00	5.000.000,00	co.	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	3.000.000,00
Cassa			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
3 03 Rimborso di quota capitale di	7.716.427,81	7.814.312,95	co.	7.624.657,16	8.326.171,77	9.181.128,99	25.131.957,92
mutui e prestiti			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 3°	7.716.427,81	12.814.312,95	co.	8.624.657,16	9.326.171,77	10.181.128,99	28.131.957,92
- 3000 2000 0			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	8.624.657,16	9.326.171,77	10.181.128,99	28.131.957,92

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	619.353,97	599.690,54	co.	535.511,95	535.512,00	535.512,00	1.606.535,95
			SV.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	5.000,00	5.000,00	co.	5.000,00	5.000,00	0,00	10.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	300.764,57	245,209,00	co.	245.000,00	245.000,00	240.000,00	730.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 08 Oneri straordinari della gesti	96.800,00	90.000,00	co.	59.000,00	70.000,00	50.000,00	179.000,00
one corrente			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.021.918,54	939.899,54	co.	844.511,95	855.512,00	825.512,00	2.525.535,95
			SV.	0,00		,	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	844.511,95	855.512,00	825.512,00	2.525.535,95

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	300.987,56	299.817,93	co.	305.446,08	305.446,00	305.446,00	916.338,08
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	0,00	0,00	co.	1.155,46	1.155,46	1.155,46	3.466,38
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	534.572,97	552.441,24	co.	499.000,00	514.000,00	,	1.477.000,00
			SV.	0,00	0,00	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	222.768,73	213.579,23	co.	382.679,89	605.988,13	808.294,50	1.796.962,52
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 07 Imposte e tasse	51.472,89	70.000,00	co.	70.000,00	70.000,00	70.000,00	210.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.109.802,15	1.135.838,40	co.	1.258.281,43	1.496.589,59	1.648.895,96	4.403.766,98
			SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.258.281,43	1.496.589,59	1.648.895,96	4.403.766,98

Funzione/Servizio 0105 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI	2.614.166,00	3.848.190,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	9.987.492,00	5.399.764,00	4.946.400,22	20.333.656,22
2 06 INCARICHI ESTERNI	145.409,00	150.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	150.000,00	100.000,00	100.000,00	350.000,00
2 07 TRASFERIMENTI DI CAPITALE	0,00	133.052,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	58.000,00	0,00	0,00	58.000,00
Totale Titolo 2°	2.759.575,00	4.131.243,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
11000 -			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	10.195.492,00	5.499.764,00	5.046.400,22	20.741.656,22
			Totale.	10.195.492,00	5.499.764,00	5.046.400,22	20.741.656,22

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.				
				2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	873.196,22	874.589,39	co.	841.943,78	841.944,00	841.944,00	2.525.831,78
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	295.251,64	272.315,03	co.	288.344,54	229.300,00	218.300,00	735.944,54
o di materie prime			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	1.053.746,46	947.380,82	co.	883.807,29	809.707,29	805.707,29	2.499.221,87
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	44.136,76	33.919,36	co.	50.000,00	50.000,00	50.000,00	150.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	2.266.331,08	2.128.204,60	co.	2.064.095,61	1.930.951,29	1.915.951,29	5.910.998,19
			SV.	0,00	,	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	2.064.095,61	1.930.951,29	1.915.951,29	5.910.998,19

Funzione/Servizio 0106 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esereizio emaso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 03 Acquisto di beni specifici per realizzazioni in economia	3.300,00	45.000,00	co. sv.	0,00 0,00	<i>'</i>	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			in.	45.000,00	0,00	0,00	45.000,00
2 05 ACQUISIZIONE BENI MOBILI,	0,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
MACCHINE E ATTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
Totale Titolo 2°	3.300,00	45.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	48.000,00	0,00	0,00	48.000,00
			Totale.	48.000,00	0,00	0,00	48.000,00

Funzione/Servizio 0107 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	1.128.355,61	1.131.154,14	co.	948.192,46	948.193,00	948.193,00	2.844.578,46
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	24.462,19	24.482,07	co.	24.000,00	14.000,00	9.000,00	47.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	92.130,04	138.478,49	co.	48.478,49	38.478,49	18.478,49	105.435,47
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.244.947,84	1.294.114,70	co.	1.020.670,95	1.000.671,49	975.671,49	2.997.013,93
			SV.	0,00	<i>'</i>	*	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.020.670,95	1.000.671,49	975.671,49	2.997.013,93

Funzione/Servizio 0107 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 05 ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE ED ATTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE	25.554,71	81.554,71	co. sv.	0,00 0,00	<i>'</i>	*	0,00
			in.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00
Totale Titolo 2°	25.554,71	81.554,71	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00
			Totale.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
01 Personale	6.236.905,37	6.450.482,68	co.	1.894.272,24	,	,	5.613.816,24
			sv.	4.807.747,26	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	14.233.201,26
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
02 Acquisto di beni di consumo e o di materie prime	217.000,00	262.000,00	co.	352.000,00		,	1.056.000,00
o di materre prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
03 Prestazioni di servizi	407.999,65	444.677,04	co.	114.937,83	103.937,83	103.937,83	322.813,49
			SV.	291.416,75	291.416,75	291.416,75	874.250,25
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
05 Trasferimenti	100.853,16	225.041,00	co.	166.500,00	155.000,00	105.000,00	426.500,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
06 Interessi passivi e oneri fina	779,43	20.000,00	co.	20.000,00	322.784,09	427.639,73	770.423,82
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
07 Imposte e tasse	2.040.000,00	1.838.297,64	co.	1.835.370,35	1.835.370,35	1.785.370,35	5.456.111,05
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
08 Oneri straordinari della gesti	258.981,92	140.000,00	co.	65.000,00	0,00	0,00	65.000,00
one corrente			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
10 FONDO SVALUTAZIONE CREDITI	0,00	0,00	co.	180.184,00	0,00	0,00	180.184,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
11 FONDO DI RISERVA	0,00	52.500,00	co.	250.000,00	250.000,00	250.000,00	750.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

PARTE SPESA

Funzione/Servizio 0108 Titolo 1

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
Totale Titolo 1°	9.262.519,53	9.432.998,36	co.	4.878.264,42	4.911.364,27	4.851.219,91	14.640.848,
			SV.	5.099.164,01	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	15.107.451,
			in.	0,00	0,00	0,00	0,
			Totale.	9.977.428,43	9.940.508,02	9.830.363,66	29.748.300

			1				
Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	1.200.000,00	1.396.089,09	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	1.450.000,00	983.229,50	0,00	2.433.229,50
2 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic	0,00	40.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
o-scientifiche			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
2 07 Trasferimenti di capitale	89.971,33	50.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	100.000,00	50.000,00	50.000,00	200.000,00
Totale Titolo 2°	1.289.971,33	1.486.089,09	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	1.550.000,00	1.033.229,50	50.000,00	2.633.229,50
			Totale.	1.550.000,00	1.033.229,50	50.000,00	2.633.229,50

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 02 Acquisto di beni di consumo e	2.144,00	1.144,00	co.	1.000,00	1.000,00	1.000,00	3.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	690.500,00	679.000,00	co.	604.014,09	606.999,09	618.999,09	1.830.012,27
			SV.	0,00	0,00	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	214.999,94	112.000,00	co.	114.000,00	115.000,00	116.000,00	345.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	13.808,32	16.369,93	co.	15.337,87	14.253,95	13.115,39	42.707,21
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	921.452,26	808.513,93	co.	734.351,96	737.253,04	749.114,48	2.220.719,48
			SV.	0,00	,	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	734.351,96	737.253,04	749.114,48	2.220.719,48

Funzione/Servizio 0201 Titolo 2

90.000,00

30.000,00

c.f.	0017682	0512)

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	14.792,86	50.063,00	co. sv.	0,00 0,00			0,00 0,00
			in.	30.000,00	30.000,00	30.000,00	90.000,00
Totale Titolo 2°	14.792,86	50.063,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			sv. in.	0,00 30.000,00	<i>'</i>	*	0,00 90,000,00

Totale.

30.000,00

30.000,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	2.867.367,97	2.924.683,33	co.	2.897.716,97	2.897.718,00	2.897.718,00	8.693.152,97
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	87.211,95	60.168,75	co.	86.724,81	51.300,00	51.300,00	189.324,81
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	1.238.883,91	1.425.912,05	co.	1.230.751,13	1.132.751,13	1.043.251,13	3.406.753,39
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	87.065,80	88.545,12	co.	176.000,00	177.000,00	178.200,00	531.200,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	0,00	30.000,00	co.	17.500,00	17.500,00	17.500,00	52.500,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 08 Oneri straordinari della gesti	20.000,00	5.000,00	co.	14.000,00	10.000,00	10.000,00	34.000,00
one corrente			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	4.300.529,63	4.534.309,25	co.	4.422.692,91		,	12.906.931,17
			SV.	0,00	,	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	4.422.692,91	4.286.269,13	4.197.969,13	12.906.931,17

Funzione/Servizio 0301 Titolo 2

	Interventi	Impegni ultimo Previsioni esercizio chiuso esercizio in cor		CO. PREVISIONI DI COMPETENZA				
		esercizio cinuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
		3	4	IN.	5	6	7	8
2	TITOLO 2°							
S	SPESE IN CONTO CAPITALE							
	Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche	78.649,13	40.209,80	co. sv.	0,00 0,00	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
				in.	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00
	Totale Titolo 2°	78.649,13	40.209,80	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	20000 20000 2			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00
				Totale.	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio cinuso	esercizio ili coiso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	1.894.217,63	1.647.805,46	co.	1.699.338,30	1.699.339,00	1.699.339,00	5.098.016,30
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	735.376,05	811.808,30	co.	649.300,00	649.300,00	649.300,00	1.947.900,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	739.465,39	763.681,66	co.	731.290,00	733.000,00	735.000,00	2.199.290,00
			SV.	0,00	0,00	<i>'</i>	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	20.000,00	20.000,00	co.	20.000,00	20.000,00	20.000,00	60.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	20.024,22	18.441,16	co.	16.778,03	15.030,77	13.194,98	45.003,78
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	3.409.083,29	3.261.736,58	co.	3.116.706,33	3.116.669,77	3.116.833,98	9.350.210,08
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	3.116.706,33	3.116.669,77	3.116.833,98	9.350.210,08

Funzione/Servizio 0401 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	escretzio cinaso	escretzio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	0,00	100.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	200.000,00	3.650.000,00	0,00	3.850.000,00
2 05 Acquisizione di beni mobili, m	1.400,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	1.400,00	100.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	200.000,00	3.650.000,00	0,00	3.850.000,00
			Totale.	200.000,00	3.650.000,00	0,00	3.850.000,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 02 Acquisto di beni di consumo e o di materie prime	17.329,02	15.358,22	co. sv.	10.000,00 0,00	10.000,00 0,00	,	30.000,00 0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	905.672,75	941.055,22	co. sv.	936.236,00 0,00	936.200,00 0,00	,	2.811.636,00 0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	34.715,30	35.300,00	co.	36.500,00	36.800,00	<i>'</i>	110.500,00
			sv. in.	0,00 0,00	0,00 0,00	<i>'</i>	0,00 0,00
1 05 Trasferimenti	40.000,00	0,00	co.	0,00	0,00		0,00
			sv. in.	0,00 0,00	0,00 0,00	, and the second	0,00 0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	186.125,51	173.499,55	co.	168.265,63	155.595,69	142.272,34	466.133,66
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.183.842,58	1.165.212,99	co.	1.151.001,63	1.138.595,69	1.128.672,34	3.418.269,66
			SV.	0,00	0,00	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.151.001,63	1.138.595,69	1.128.672,34	3.418.269,66

Funzione/Servizio 0402 Titolo 2

Interventi		Previsioni esercizio in corso	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
	esercizio cinuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali	
	3	4	IN.	5	6	7	8	
2 TITOLO 2°								
SPESE IN CONTO CAPITALE								
2 01 Acquisizione di beni immobili	437.988,88	1.321.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			in.	560.000,00	920.000,00	350.000,00	1.830.000,00	
2 05 Acquisizione di beni mobili, m	0,00	60.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00	
<pre>acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche</pre>			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00	
Totale Titolo 2°	437.988,88	1.381.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00	
			in.	560.000,00	920.000,00	350.000,00	1.830.000,00	
			Totale.	560.000,00	920.000,00	350.000,00	1.830.000,00	

Funzione/Servizio 0403 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 02 Acquisto di beni di consumo e	12.309,00	10.309,43	co.	6.000,00	6.000,00	6.000,00	18.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	548.204,82	518.495,02	co.	558.205,00	576.205,00	578.705,00	1.713.115,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	18.374,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	578.887,82	528.804,45	co.	564.205,00	582.205,00	584.705,00	1.731.115,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	564.205,00	582.205,00	584.705,00	1.731.115,00

Funzione/Servizio 0403 Titolo 2

Interventi		Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio cinuso	esercizio ili corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	1.453.851,00	350.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	250.000,00	490.000,00	250.000,00	990.000,00
2 05 Acquisizione di beni mobili, m	8.695,59	8.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	8.000,00	0,00	0,00	8.000,00
Totale Titolo 2°	1.462.546,59	358.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	258.000,00	490.000,00	250.000,00	998.000,00
			Totale.	258.000,00	490.000,00	250.000,00	998.000,00

Comune di Arezzo

PARTE SPESA Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire) Funzione/Servizio 0404 Titolo 1

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA			
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
			IN.				
	3	4		5	6	7	8

TITOLO 1°

SPESE CORRENTI						
1 06 Interessi passivi e oneri fina nziari diversi	342.815,38	393.286,43 co. sv.	361.380,25 0,00	323.489,95 0,00	286.561,81 0,00	971.432,01 0,00
		in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	342.815,38	393.286,43 co.	361.380,25	323.489,95	286.561,81	971.432,01
		SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
		in.	0,00	0,00	0,00	0,00
		Totale	361,380,25	323,489,95	286,561,81	971.432.01

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
interventi	esercizio chiuso	esercizio in corso	CO.		FREVISIONI DI	COMPETENZA	
		eserenzio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
			IN.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IIN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	1.433.453,08	1.442.362,16	co.	1.478.428,12	1.478.428,00	1.478.428,00	4.435.284,12
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	983.446,22	1.090.000,00	co.	965.000,00	965.000,00	965.000,00	2.895.000,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	305.125,04	213.620,28	co.	273.378,49	273.378,49	273.378,49	820.135,47
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	606.680,52	873.966,63	co.	674.000,00	674.000,00	674.000,00	2.022.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	3.328.704,86	3.619.949,07	co.	3.390.806,61	3.390.806,49	3.390.806,49	10.172.419,59
			SV.	0,00	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	3.390.806,61	3.390.806,49	3.390.806,49	10.172.419,59

Funzione/Servizio 0405 Titolo 2

Interventi	Interventi Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI	456.540,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	*		
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
2 07 TRASFERIMENTI DI CAPITALE	0,00	75.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00			*
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	456.540,00	75.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
10000 2			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	0,00	0,00	0,00	0,00

Funzione/Servizio 0501 Titolo 1

Interventi	1 0	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 03 Prestazioni di servizi	75.500,00	75.500,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	47.000,00	47.000,00	47.000,00	141.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	780.151,16	753.575,99	co.	738.082,28	738.082,28	738.082,28	2.214.246,84
			SV.	15.493,71	15.493,71	15.493,71	46.481,13
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	855.651,16	829.075,99	co.	738.082,28	738.082,28	738.082,28	2.214.246,84
			SV.	62.493,71	62.493,71	62.493,71	187.481,13
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	800.575,99	800.575,99	800.575,99	2.401.727,97

Funzione/Servizio 0501 Titolo 2

c.f.	0017	6820512
U.I.	0011	0020312

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	50.000,00	700.000,00	co.	0,00			*
			SV.	0,00		<i>'</i>	*
			in.	1.200.000,00	1.128.500,00	0,00	2.328.500,00
Totale Titolo 2°	50.000,00	700.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	1.200.000,00	1.128.500,00	0,00	2.328.500,00
			Totale.	1.200.000,00	1.128.500,00	0,00	2.328.500,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	262.890,50	244.422,35	co.	278.157,26	278.157,00	278.157,00	834.471,26
			SV.	0,00	0,00		0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	19.330,90	17.129,85	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
o di materie prime			sv.	30.000,00	10.000,00	10.000,00	50.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	374.911,16	470.020,79	co.	48.604,12	48.604,12	48.604,12	145.812,36
			SV.	500.112,12	500.112,12	500.112,12	1.500.336,36
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	346.375,33	241.242,92	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	467.394,17	472.394,17	,	1.387.182,51
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	133.863,09	123.646,74	co.	112.755,52	101.144,87	88.767,27	302.667,66
nziari diversi			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.137.370,98	1.096.462,65	co.	439.516,90	427.905,99	415.528,39	1.282.951,28
			SV.	997.506,29	982.506,29	957.506,29	2.937.518,87
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.437.023,19	1.410.412,28	1.373.034,68	4.220.470,15

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	31.200,00	4.457.030,00	co.	0,00		,	,
			sv. in.	0,00 $1.000.000,00$	0,00 0,00	<i>'</i>	<i>'</i>
2 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche	97.450,00	0,00	co. sv.	0,00 0,00			,
			in.	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00
2 07 TRASFERIMENTI DI CAPITALE	0,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	*	*	
			in.	5.003.770,00	0,00	0,00	5.003.770,00
Totale Titolo 2°	128.650,00	4.457.030,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00			-,
			in.	6.053.770,00	0,00	0,00	6.053.770,00
			Totale.	6.053.770,00	0,00	0,00	6.053.770,00

Funzione/Servizio 0601 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	CO. PREVISIONI DI COMPETENZA			
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
	3	4		3	O	1	0
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E O DI MATERIE PRIME	22.999,36	20.000,00	co.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00
			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	92.764,43	106.000,00	co.	106.000,00	108.000,00	108.000,00	322.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	115.763,79	126.000,00	co.	126.000,00	108.000,00	108.000,00	342.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	126.000,00	108.000,00	108.000,00	342.000,00

Interventi	Impegni ultimo Previsioni esercizio chiuso esercizio in corso		CO.	CO. PREVISIONI DI COMPETENZA			
	esercizio cinuso	esercizio ili corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	1.107.725,25	992.052,16	co.	907.451,71	907.452,00	907.452,00	2.722.355,71
			SV.	0,00	0,00	*	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	19.654,71	38.454,71	co.	5.000,00	7.000,00	7.000,00	19.000,00
O DI MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	846.500,47	582.000,00	co.	697.721,10	675.721,10	630.421,10	2.003.863,30
			SV.	0,00	0,00	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	28.079,22	105.000,00	co.	106.000,00	107.535,00	108.335,00	321.870,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	246.589,66	226.520,61	co.	205.372,02	183.083,83	159.592,39	548.048,24
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	2.248.549,31	1.944.027,48	co.	1.921.544,83	1.880.791,93	1.812.800,49	5.615.137,25
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.921.544,83	1.880.791,93	1.812.800,49	5.615.137,25

Interventi	1 2	Previsioni	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA			
		esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	716.697,81	4.656.438,02	co. sv. in.	0,00 0,00 3.570.000,00	0,00	0,00	0,00 0,00 5.030.000,00
2 02 ESPROPRI E SERVITU' ONEROSE	650.000,00	0,00	co. sv. in.	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00 0,00
2 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic o-scientifico	12.000,00	1.200,00	co. sv.	0,00 0,00	*	*	0,00 0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	1.378.697,81	4.657.638,02	co.	0,00		<i>'</i>	0,00
			sv. in.	0,00 3.570.000,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00 5.030.000,00
			Totale.	3.570.000,00	1.310.000,00	150.000,00	5.030.000,00

Funzione/Servizio 0603 Titolo 1

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.	_	PREVISIONI DI O	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
05 Trasferimenti	127.163,24	76.100,00	co.	81.100,00	51.100,00	57.100,00	189.300,00
			sv. in.	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
Totale Titolo 1°	127.163,24	76.100,00	co.	81.100,00	51.100,00	57.100,00	189.300,00
			sv.	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
			in. Totale.	81.100,00	51.100,00	57.100,00	189.300,00

Funzione/Servizio 0701 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	escretzio cinuso	escretzio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 ACQUISIZIONE DI BENI IMMOB.LI	0,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	2.927.300,00	0,00	0,00	2.927.300,00
2 05 Acquisizione di beni mobili, m	0,00	100.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	116.102,00	0,00	0,00	116.102,00
Totale Titolo 2°	0,00	100.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
20000 20000 2			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	3.043.402,00	0,00	0,00	3.043.402,00
			Totale.	3.043.402,00	0,00	0,00	3.043.402,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	206.727,31	246.423,51	co.	215.160,09	215.160,00	215.160,00	645.480,09
			sv.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e o di materie prime	4.986,96	8.000,00	co.	8.000,00	<i>'</i>	,	24.000,00
o di materite prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	89.837,90	152.450,00	co.	50.000,00	40.000,00	40.000,00	130.000,00
			SV.	70.000,00	70.000,00	*	190.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	142.000,00	167.000,00	co.	111.510,00	111.510,00	100.000,00	323.020,00
			SV.	11.980,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<i>'</i>	13.980,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	443.552,17	573.873,51	co.	384.670,09	374.670,00	363.160,00	1.122.500,09
			SV.	81.980,00		<i>'</i>	203.980,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	466.650,09	445.670,00	414.160,00	1.326.480,09

Funzione/Servizio 0702 Titolo 2

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
			IN.				
	3	4	1111.	5	6	7	8

2 TITOLO 2°

SPESE IN CONTO CAPITALE

2 05 ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI, MACCHINE E ATTREZZATURE TECNI CO SCIENTIFICHE	0,00	7.000,00	co. sv.	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			:	7 000 00	0.00	0.00	7 000 00

		111.	7.000,00	0,00	0,00	7.000,00
Totale Titolo 2°	0,00	7.000,00 co.	0,00	0,00	0,00	0,00
		SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
		in.	7.000,00	0,00	0,00	7.000,00
		Totale.	7.000,00	0,00	0,00	7.000,00

Funzione/Servizio 0801 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio cinuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	1.683.999,16	1.596.877,88	co.	1.572.323,49	1.572.323,00	1.572.323,00	4.716.969,49
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	5.000,00	5.000,00	co.	5.000,00	5.000,00	5.000,00	15.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	296.306,30	256.646,09	co.	376.215,54	320.000,00	320.000,00	1.016.215,54
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	1.673.371,20	1.630.146,94	co.	1.428.692,58	1.320.385,55	1.168.003,37	3.917.081,50
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	3.658.676,66	3.488.670,91	co.	3.382.231,61	3.217.708,55	3.065.326,37	9.665.266,53
			sv.	0,00	0,00	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	3.382.231,61	3.217.708,55	3.065.326,37	9.665.266,53

Funzione/Servizio 0801 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI O	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	6.362.211,18	9.408.481,80	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	16.422.850,00	23.373.000,00	15.220.000,00	55.015.850,00
2 05 ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI,	149.900,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
MACCHINE E ATTREZZATURE TECNIC O-SCIENTIFICHE			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
2 06 Incarichi professionali estern	0,00	100.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
i			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	120.000,00	0,00	0,00	120.000,00
2 07 TRASFERIMENTI DI CAPITALE	0,00	700.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	333.709,82	0,00	0,00	333.709,82
Totale Titolo 2°	6.512.111,18	10.208.481,80	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	16.876.559,82	23.373.000,00	15.220.000,00	55.469.559,82
			Totale.	16.876.559,82	23.373.000,00	15.220.000,00	55.469.559,82

Funzione/Servizio 0802 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	169.934,32	118.674,82	co.	99.085,33	99.085,00	99.085,00	297.255,33
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	25.102,26	482,74	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	1.522.403,79	1.513.541,28	co.	1.524.651,28	1.540.241,04	1.561.241,04	4.626.133,36
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.717.440,37	1.632.698,84	co.	1.623.736,61	1.639.326,04	1.660.326,04	4.923.388,69
			SV.	0,00		*	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.623.736,61	1.639.326,04	1.660.326,04	4.923.388,69

Funzione/Servizio 0802 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	19.502,43	0,00	co. sv. in.	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	19.502,43	0,00	co.	0,00	*	*	<i>'</i>
			sv. in.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<i>'</i>	-,
			Totale.	0,00	0,00	0,00	0,00

Funzione/Servizio 0803 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°						<u>'</u>	
SPESE CORRENTI							
1 05 Trasferimenti	688.894,50	707.752,24	co.	662.000,00	670.000,00	675.000,00	2.007.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	12.290,57	11.024,97	co.	9.675,80	8.237,51	6.704,18	24.617,49
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	701.185,07	718.777,21	co.	671.675,80	678.237,51	681.704,18	2.031.617,49
TOWNS TIMOTO I			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	671.675,80	678.237,51	681.704,18	2.031.617,49

Funzione/Servizio 0803 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 07 Trasferimenti di capitale	0,00	336.600,00	co.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		, and the second
			SV.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			in.	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00
Totale Titolo 2°	0,00	336.600,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00
			Totale.	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00

Funzione/Servizio 0901 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio ili corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	453.415,24	482.699,55	co.	405.077,17	405.078,00	405.078,00	1.215.233,17
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	7.999,96	10.000,00	co.	6.000,00	1.000,00	1.000,00	8.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	165.936,00	88.207,50	co.	106.400,00	56.400,00	56.400,00	219.200,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	135.211,00	92.912,58	co.	83.785,13	74.138,62	63.943,07	221.866,82
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	762.562,20	673.819,63	co.	601.262,30	536.616,62	526.421,07	1.664.299,99
2			sv.	0,00	0,00	,	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	601.262,30	536.616,62	526.421,07	1.664.299,99

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio cinuso	esercizio ili corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	205.000,00	7.125.263,95	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	9.805.827,00	1.550.000,00	1.350.000,00	12.705.827,00
2 02 Espropri e servitu' onerose	111.614,57	2.526.600,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	2.500.000,00	150.000,00	150.000,00	2.800.000,00
2 05 Acquisizione di beni mobili, m	0,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
<pre>acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche</pre>			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
2 06 INCARICHI PROFESSIONALI	256.459,20	115,492,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
ESTERNI			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	130.000,00	0,00	0,00	130.000,00
2 07 TRASFERIMENTI DI CAPITALE	0,00	200.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00
Totale Titolo 2°	573.073,77	9.967.356,45	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	,	0,00
			in.	12.640.827,00	1.700.000,00	1.500.000,00	15.840.827,00
			Totale.	12.640.827,00	1.700.000,00	1.500.000,00	15.840.827,00

Funzione/Servizio 0902 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	1.277.914,97	1.314.249,31	co.	1.261.585,96	1.261.587,00	1.261.587,00	3.784.759,96
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	146.500,00	185.002,01	co.	66.000,00	46.000,00	46.000,00	158.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	528.966,36	771.000,00	co.	775.000,00	675.000,00	675.000,00	2.125.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.953.381,33	2,270,251,32	co.	2.102.585,96	1.982.587,00	1.982.587,00	6.067.759,96
TOMIC TIONS I			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	2.102.585,96	1.982.587,00	1.982.587,00	6.067.759,96

Totale Titolo 2°

PARTE SPESA
Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

Funzione/Servizio 0902 Titolo 2

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2.000.000,00

2.000.000,00

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Impegni ultimo Previsioni esercizio chiuso esercizio in corso	CO.	PREVISIONI DI COMPETENZA				
	esercizio chiuso		SV.	2010	2011	2012	Totali	
	3	4	IN.	5	6	7	8	
2 TITOLO 2°								
SPESE IN CONTO CAPITALE								
2 01 Acquisizione di beni immobili	0,00	0,00	co.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
			sv. in.	0,00 2.000.000,00		*	*	

0,00

co.

SV.

in.

Totale.

0,00

0,00

2.000.000,00

2.000.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 PERSONALE	54.396,61	52.668,41	co.	52.246,27	52.246,00	52.246,00	156.738,27
			SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E/	982,74	482,74	co.	1.000,00	1.000,00	1.000,00	3.000,00
O MATERIE PRIME			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	4.827,36	4.827,36	co.	15.000,00	5.000,00	5.000,00	25.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 UTILIZZO DI BENI DI TERZI	39.250,00	39.250,00	co.	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 TRASFERIMENTI	4.103,25	4.103,25	co.	3.585,99	3.585,99	3.585,99	10.757,97
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	103.559,96	101.331,76	co.	81.832,26	61.831,99	61.831,99	205.496,24
			SV.	0,00	0,00	<i>'</i>	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	81.832,26	61.831,99	61.831,99	205.496,24

Funzione/Servizio 0903 Titolo 2

0,00

5.000,00

0,00

5.000,00

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 05 ACQUISIZIONI DI BENI MOBILI, MACCHINE E ATTREZZATURE TECNIC O SCIENTIFICHE	0,00	10.000,00	co. sv.	0,00 0,00	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		0,00 0,00
			in.	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
Totale Titolo 2°	0,00	10.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			sv. in.	0,00 5.000,00	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Totale.

Funzione/Servizio 0904 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	483.600,00	511.000,00	co.	360.000,00	370.000,00	375.000,00	1.105.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	35.000,00	36.500,00	co.	35.000,00	35.000,00	35.000,00	105.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 TRASFERIMENTI	667.980,00	748.047,79	co.	758.096,60	758.096,60	758.096,60	2.274.289,80
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	586.594,43	518.524,72	co.	456.411,69	391.315,01	321.973,96	1.169.700,66
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.773.174,43	1.814.072,51	co.	1.609.508,29	1.554.411,61	1.490.070,56	4.653.990,46
			SV.	0,00	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.609.508,29	1.554.411,61	1.490.070,56	4.653.990,46

Funzione/Servizio 0904 Titolo 2

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 ACQUISIZIONE DI BENI IMMOBILI	0,00	297.500,00	co.	0,00			0,00
			sv. in.	0,00 0,00	*		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
T. 4.1. T. 4.1. 40	0,00	297.500,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	0,00	237.1200,00	sv.	0,00			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	0,00	0,00	0,00	0,00

Funzione/Servizio 0905 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	208.500,00	229.500,00	co.	169.768,00	189.768,00	194.768,00	554.304,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	88.127,00	165.658,17	co.	165.658,17	165.658,17	165.658,17	496.974,51
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	379.878,19	340.761,54	co.	299.060,86	254.605,59	207.213,78	760.880,23
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	676.505,19	735.919,71	co.	634.487,03	610.031,76	567.639,95	1.812.158,74
TOMIC LICOTO I			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	634.487,03	610.031,76	567.639,95	1.812.158,74

Funzione/Servizio 0905 Titolo 2

0,00

800.000,00

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	0,00	0,00	co.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*	<i>'</i>
			SV.	0,00	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*
			in.	800.000,00	0,00	0,00	800.000,00
Totale Titolo 2°	0,00	0,00	co.	0,00	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	800.000,00	0,00	0,00	800.000,00

Totale.

800.000,00

0,00

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio cinuso	esercizio ili corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	401.930,44	407.074,47	co.	410.046,96	410.047,00	410.047,00	1.230.140,96
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	5.555,85	17.454,27	co.	15.000,00	15.000,00	15.000,00	45.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	398.580,21	599.952,95	co.	513.973,00	428.973,00	395.500,00	1.338.446,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	20.900,00	26.000,00	co.	37.000,00	27.000,00	12.000,00	76.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	180.979,13	166.877,97	co.	153.389,02	136.044,11	117.598,22	407.031,35
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.007.945,63	1.217.359,66	co.	1.129.408,98	1.017.064,11	950.145,22	3.096.618,31
20010 11000 1			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.129.408,98	1.017.064,11	950.145,22	3.096.618,31

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	474.733,32	4.691.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	2.612.000,00	2.850.000,00	460.000,00	5.922.000,00
2 05 Acquisizione di beni mobili, m acchine ed attrezzature tecnic	149.514,38	142.342,49	co.	0,00	,	,	0,00
o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	114.000,00	0,00	0,00	114.000,00
2 06 INCARICHI PROFESSIONALI ESTERN	0,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
I			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
2 07 TRASFERIMENTI DI CAPITALE	35.000,00	56.250,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	506.250,00	0,00	0,00	506.250,00
Totale Titolo 2°	659.247,70	4.889.592,49	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	3.242.250,00	2.850.000,00	460.000,00	6.552.250,00
			Totale.	3.242.250,00	2.850.000,00	460.000,00	6.552.250,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
The vent	esercizio chiuso	esercizio in corso			TREVISIONI DI	COMILIENZA	
			SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.			7	0
	3	4		5	6	/	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	2.399.855,23	2.340.073,89	co.	2.267.686,25	2.267.687,00	2.267.687,00	6.803.060,25
			SV.	0,00	,	<i>'</i>	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	420.759,01	427.633,60	co.	385.300,00	385.300,00	385.300,00	1.155.900,00
O DI MATERIE PRIME			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	1.496.067,27	1.659.912,51	co.	1.578.065,62	1.578.065,62	1.578.065,62	4.734.196,86
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	88.154,73	64.347,20	co.	64.500,00	64.500,00	64.500,00	193.500,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	4.404.836,24	4.491.967,20	co.	4.295.551,87	4.295.552,62	4.295.552,62	12.886.657,11
			SV.	0,00	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	4.295.551,87	4.295.552,62	4,295,552,62	12.886.657,11

Funzione/Servizio 1001 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	76.577,59	180.900,00	co.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		*
			SV.	0,00		*	<i>'</i>
			in.	399.000,00	200.000,00	900.000,00	1.499.000,00
2 05 ACQUISIZIONI DI BENI MOBILI,	3.341,45	1.200,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
MACCHINE E ATTREZZATURE TECNI- CO SCIENTIFICHE.			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 2°	79.919,04	182.100,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	399.000,00	200.000,00	900.000,00	1.499.000,00
			Totale.	399.000,00	200.000,00	900.000,00	1.499.000,00

Funzione/Servizio 1002 Titolo 1

410.000,00

410.000,00

410.000,00

1.230.000,00

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 03 Prestazioni di servizi	405.499,94	394.460,00	co.	410.000,00		<i>'</i>	1.230.000,00
			SV.	0,00	*	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	405.499,94	394.460,00	co.	410.000,00	410.000,00	410.000,00	1.230.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	891.702,60	832.846,16	co.	746.191,79	746.192,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e o di materie prime	8.404,20	12.000,00	co.	500,00	500,00		1.500,00
o di materie prime			SV.	3.000,00	3.000,00	3.000,00	9.000,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	4.633.618,24	6.086.113,97	co.	5.661.909,61	5.471.909,61	5.481.909,61	16.615.728,83
			SV.	259.400,00	259.400,00	255.400,00	
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04 Utilizzo di beni di terzi	142.708,13	154.719,47	co.	158.500,00	160.600,00	80.000,00	399.100,00
			SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<i>'</i>
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 TRASFERIMENTI	2.921.886,67	4.352.978,35	co.	3.771.735,51	3.647.735,51	3.651.735,51	11.071.206,53
			SV.	225.500,00	185.500,00		
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	21.902,32	20.352,07	co.	18.722,56	17.009,62	15.208,79	50.940,97
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	8.620.222,16	11.459.010,02	co.	10.357.559,47		,	,
			SV.	487.900,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	10.845.459,47	10.491.846,74	10.419.445,91	31.756.752,12

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 Acquisizione di beni immobili	80.500,00	1.460.000,00	co.	0,00		,	0,00
			SV.	0,00	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	1.498.000,00	750.000,00	850.000,00	3.098.000,00
2 05 Acquisizione di beni mobili, m	700,00	0,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
2 07 Trasferimenti di capitale	96.560,13	550.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	130.000,00	100.000,00	100.000,00	330.000,00
Totale Titolo 2°	177.760,13	2.010.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		0,00
			in.	1.628.000,00	850.000,00	950.000,00	3.428.000,00
			Totale.	1.628.000,00	850.000,00	950.000,00	3.428.000,00

Funzione/Servizio 1005 Titolo 1

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 06 Interessi passivi e oneri fina	267.575,58	246.866,93	co.	224.947,44	201.745,54	177.185,46	603.878,44
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	267.575,58	246.866,93	co.	224.947,44	201.745,54	177.185,46	603.878,44
			SV.	0,00		*	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Totale.

224.947,44

201.745,54

177.185,46

603.878,44

Funzione/Servizio 1102 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	escretzio eniuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	95.242,52	55.566,03	co.	56.829,70	56.830,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	170.489,70
			sv. in.	0,00 0,00	0,00 0,00	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	0,00 0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	444 454 60	=110000		<u> </u>	<u> </u>		
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	111.451,28	74.160,00	co.	144.500,00 0,00	84.500,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	313.500,00
			sv. in.	0,00	0,00 0,00	*	0,00 0,00
Totale Titolo 1°	206.693,80	129.726,03	co.	201.329,70	141.330,00	141.330,00	483.989,70
200000 20000 2			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	201.329,70	141.330,00	141.330,00	483.989,70

Funzione/Servizio 1102 Titolo 2

c.f. 00176820512

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio chiuso esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 01 ACQUISIZIONE BENI IMMOBILI	0,00	440.000,00	co.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
			SV.	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*	
			in.	7.312.723,00	300.000,00	0,00	7.612.723,00
Totale Titolo 2°	0,00	440.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	7.312.723,00	300.000,00	0,00	7.612.723,00
			Totale.	7.312.723,00	300.000,00	0,00	7.612.723,00

Funzione/Servizio 1105 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	escretzio cinuso	CSCICIZIO III COISO	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	322.608,64	344,237,36	co.	291.563,56	291.564,00	291.564,00	874.691,56
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 Prestazioni di servizi	29.999,44	33.500,00	co.	5.000,00	5.000,00	5.000,00	15.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	336.026,07	443.200,00	co.	285.000,00	280.000,00	260.000,00	825.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06 Interessi passivi e oneri fina	34.024,68	30.521,10	co.	26.786,08	22.804,35	18.559,59	68.150,02
nziari diversi			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	722.658,83	851.458,46	co.	608.349,64	599.368,35	575.123,59	1.782.841,58
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	608.349,64	599.368,35	575.123,59	1.782.841,58

Funzione/Servizio 1105 Titolo 2

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	3	4	IN.	5	6	7	8
2 TITOLO 2°							
SPESE IN CONTO CAPITALE							
2 05 ACQUISIZIONI DI BENI MOBILI, MACCHINE E ATTREZZATURE TECNICO-SCIENTIFICHE	30.000,00	180.000,00	co. sv.	0,00 0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
			in.	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
2 09 Conferimenti di capitale	27.604,00	611.652,59	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			sv.	0,00		,	<i>'</i>
			in.	1.607.786,00	107.786,00	107.786,00	1.823.358,00
Totale Titolo 2°	57.604,00	791.652,59	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	1.617.786,00	107.786,00	107.786,00	1.833.358,00
			Totale.	1.617.786,00	107.786,00	107.786,00	1.833.358,00

Funzione/Servizio 1107 Titolo 1

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
Interventi	esercizio chiuso	esercizio in corso			TREVISIONI DI	COMIETENZA	
			SV.	2010	2011	2012	Totali
	-		IN.			_	_
	3	4		5	6	7	8
1 TITOLO 1°							
SPESE CORRENTI							
1 01 Personale	111.976,82	125.023,56	co.	127.548,48	127.549,00	127.549,00	382.646,48
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02 Acquisto di beni di consumo e	23.449,43	29.309,43	co.	50.000,00	30.000,00	32.000,00	112.000,00
o di materie prime			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03 PRESTAZIONI DI SERVIZI	1.325.855,46	1.469.930,09	co.	1.501.962,34	1.526.462,34	1.560.962,34	4.589.387,02
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05 Trasferimenti	2.000,00	2.000,00	co.	8.000,00	2.000,00	2.000,00	12.000,00
			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Titolo 1°	1.463.281,71	1.626.263,08	co.	1.687.510,82	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	5.096.033,50
			SV.	0,00	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
			in.	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale.	1.687.510,82	1.686.011,34	1.722.511,34	5.096.033,50

Funzione/Servizio 1107 Titolo 2

	Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
		esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
		3	4	IN.	5	6	7	8
2	TITOLO 2°							
SPESE 1	IN CONTO CAPITALE							
2 01 ACQUIS	IZIONE DI BENI IMMOBILI	125.773,00	130.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	130.000,00	0,00	0,00	130.000,00
Tota	ale Titolo 2°	125.773,00	130.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	130.000,00	0,00	0,00	130.000,00
				Totale.	130.000,00	0,00	0,00	130.000,00
	Totale generale dell'uscita	97.854.109,45	138.002.678,48	co.	75.543.097,00	73.763.894,01	73.674.403,57	222.981.394,58
	_			SV.	6.892.144,01	6.686.143,75	6.587.143,75	20.165.431,51
				in.	75.383.769,82	44.309.050,00	26.864.186,22	146.557.006,04
				Totale.	157.819.010,83	124.759.087,76	107.125.733,54	389.703.832,13

Ufficio Ragioneria

RIEPILOGHI

BILANCIO PLURIENNALE 2010- 2012

Comune di Arezzo

PARTE SPESA

c.f. 00176820512

Le cifre sono in EURO (1 Euro = 1936,27 Lire)

	Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO. PREVISIONI DI COMPETENZA				
		esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.				
				IN.	2010	2011	2012	Totali
1	TITOLO 1°		-					
s	PESE CORRENTI							
1 01	PERSONALE	28.979.901,09	28.980.004,28	co.	24.115.915,37	24.126.852,00	24.061.852,00	72.304.619,37
				sv.	4.807.747,26	4.737.727,00	4.687.727,00	14.233.201,26
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 02	ACQUISTO DI BENI DI CONSUMO E	3.294.301,96	3.501.262,61	co.	3.139.674,81	2.970.205,46	2.935.205,46	9.045.085,73
	O DI MATERIE PRIME			SV.	71.000,00	31.000,00	31.000,00	133.000,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 03	PRESTAZIONI DI SERVIZI	22.835.402,14	24.961.085,45	co.	22.319.975,65	21.516.523,70	21.160.614,39	64.997.113,74
				SV.	1.278.028,87	1.228.028,87	1.204.028,87	3.710.086,61
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 04	UTILIZZO DI BENI DI TERZI	1.152.727,02	1.195.663,12	co.	1.154.510,74	1.123.845,00	998.645,00	3.277.000,74
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 05	TRASFERIMENTI	8.336.081,11	10.594.665,71	co.	9.730.768,55	8.317.268,55	8.135.758,55	26.183.795,65
				SV.	735.367,88	689.387,88	664.387,88	2.089.143,64
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 06	Interessi passivi e oneri fina nziari diversi	4.458.601,44	4.243.332,47	co.	3.984.040,37	4.147.657,18	4.035.828,83	12.167.526,38
	HZIGII GIVEISI			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 07	Imposte e tasse	2.091.472,89	1.908.297,64	co.	1.905.370,35	1.905.370,35	1.855.370,35	5.666.111,05
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00

Pagina 1 di 5

Titolo 1

	Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
		esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.				
				IN.	2010	2011	2012	Totali
1 08	Oneri straordinari della gesti	375.781,92	235.000,00	co.	138.000,00	80.000,00	60.000,00	278.000,00
	one corrente			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 10	FONDO SVALUTAZIONE CREDITI	0,00	0,00	co.	180.184,00	0,00	0,00	180.184,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
1 11	FONDO DI RISERVA	0,00	52.500,00	co.	250.000,00	250.000,00	250.000,00	750.000,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale Titolo 1°	71.524.269,57	75.671.811,28	co.	66.918.439,84	64.437.722,24	63.493.274,58	194.849.436,66
	20002 2000 2			SV.	6.892.144,01	6.686.143,75	6.587.143,75	20.165.431,51
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
				Totale.	73.810.583,85	71.123.865,99	70.080.418,33	215.014.868,17

Interventi		Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
		esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	T
				IN.	2010	2011	2012	Totali
2	TITOLO 2°						_	
S	PESE IN CONTO CAPITALE							
2 01	ACQUISIZIONE BENI IMMOBILI	15.994.106,29	42.542.263,80	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	63.276.672,00	43.701.264,00	26.256.400,22	133.234.336,22
2 02	Espropri e servitu' onerose	761.614,57	2.526.600,00	co.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
				SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
				in.	2.500.000,00	150.000,00	150.000,00	2.800.000,00
2 03	Acquisto di beni specifici per	3.300,00	45.000,00	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	realizzazioni in economia			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	45.000,00	0,00	0,00	45.000,00
2 05	Acquisizione di beni mobili, m	1.107.834,71	1.068.542,86	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	acchine ed attrezzature tecnic o-scientifiche			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	962.582,00	0,00	0,00	962.582,00
2 06	Incarichi professionali estern	485.421,04	621.592,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
	i			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	610.000,00	200.000,00	200.000,00	1.010.000,00
2 07	TRASFERIMENTI DI CAPITALE	233.531,46	2.100.902,50	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00
				in.	6.381.729,82	150.000,00	150.000,00	6.681.729,82
2 09	Conferimenti di capitale	27.604,00	611.652,59	co.	0,00	0,00	0,00	0,00
				SV.	0,00	0,00	,	0,00
				in.	1.607.786,00	107.786,00	107.786,00	1.823.358,00

Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
			IN.	2010	2011	2012	Totali
Totale Titolo 2°	18.613.412,07	49.516.554,25	co.	0,00	0,00		0,00
			SV.	0,00 75.383.769,82	,	,	0,00 146.557.006,04
			ın.	75.505.707,02	77.507.050,00	20.004.100,22	140.557.000,04

	Interventi	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	This vent	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.		TREVISION DI	COMILILIVEA	
					2010	2011	2012	Totali
				IN.	2010	2011	2012	Totali
3	TITOLO 3°							
5	SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI							
3 01	Rimborso per anticipazioni di	0,00	5.000.000,00	co.	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00	3.000.000,00
	cassa			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
3 03	Rimborso di quota capitale di	7.716.427,81	7.814.312,95	co.	7.624.657,16	8.326.171,77	9.181.128,99	25.131.957,92
	mutui e prestiti			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale Titolo 3°	7.716.427,81	12.814.312,95	co.	8.624.657,16	9.326.171,77	10.181.128,99	28.131.957,92
				SV.	0,00	,	<i>'</i>	-,
				in.	0,00	0,00	0,00	0,00
				Totale.	8.624.657,16	9.326.171,77	10.181.128,99	28.131.957,92
	Totale generale dell'uscita	97.854.109,45	138.002.678,48	co.	75.543.097,00	73.763.894,01	73.674.403,57	222.981.394,58
				SV.	6.892.144,01	6.686.143,75	6.587.143,75	20.165.431,51
				in.	75.383.769,82	44.309.050,00	26.864.186,22	146.557.006,04
				Totale.	157.819.010,83	124.759.087,76	107.125.733,54	389.703.832,13

BILANCIO PLURIENNALE 2010- 2012

Comune di Arezzo

PARTE SPESA

c.f. 00176820512

PROGRAMMA	Impegni ultimo esercizio chiuso	Previsioni esercizio in corso	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	escretzio eniuso	escretzio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
Programma: 1001	4.003.026,70	4.344.714,48	co.	4.761.562,02	4.657.540,70	4.414.540,70	13.833.643,42
UNA STRUTTURA COMUNALE EFFICIE			SV.	18.000,00	8.000,00	8.000,00	34.000,00
NTE E MODERNA. L'URBANISTICA A SERVIZIO DELLA CITTA'. LA COM			T1	4.779.562,02	4.665.540,70	4.422.540,70	13.867.643,42
UNICAZIONE ISTITUZIONALE E LA PROMOZIONE DELLA CITTA' DI ARE			in	25.000,00	0,00	0,00	25.000,00
PROMOZIONE DELLA CITTA DI ARE			T2	4.804.562,02	4.665.540,70	4.422.540,70	13.892.643,42
Programma: 1002 ASSETTO DEL TERRITORIO	2.204.978,08	4.377.221,87	co. sv. T1	1.547.094,64 0,00 1.547.094,64	0,00	0,00	4.531.284,72 0,00 4.531.284,72
			in	2.830.000,00			3.430.000,00
			T2	4.377.094,64	1.792.095,04	1.792.095,04	7.961.284,72
Programma: 1003	7.185.961,16	9.992.849,68	co.	9.312.416,91	9.013.517,12	9.013.917,12	27.339.851,15
POLITICHE IN MATERIA SOCIO-SAN			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
ITARIA ANNO 2010			T1	9.312.416,91	9.013.517,12	9.013.917,12	27.339.851,15
			in	0,00	0,00	0,00	0,00
			T2	9.312.416,91	9.013.517,12	9.013.917,12	27.339.851,15

c.f. 00176820512

PROGRAMMA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
Programma: 1004	13.581.182,86	13.979.084,33	co.	13.345.496,93	13.312.698,80	13.321.536,47	39.979.732,20
POLITICHE EDUCATIVE E SCOLASTI			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
CHE ANNO 2010			T1	13.345.496,93	13.312.698,80	13.321.536,47	39.979.732,20
			in	8.000,00	0,00	0,00	8.000,00
			T2	13.353.496,93	13.312.698,80	13.321.536,47	39.987.732,20
Programma: 1005	1.908.114,66	1.924.088,31	co.	982.851,91	972.851,55	961.341,55	2.917.045,01
POLITICHE CULTURALI ANNO 2010			sv.	1.141.980,00	1.116.000,00	1.071.000,00	3.328.980,00
			T1	2.124.831,91	2.088.851,55	2.032.341,55	6.246.025,01
			in	57.000,00	0,00	0,00	57.000,00
			T2	2.181.831,91	2.088.851,55	2.032.341,55	6.303.025,01
Programma: 1006	12.408.116,95	18.492.076,38	co.	11.406.783,01	11.616.482,68	11.648.276,26	34.671.541,95
LE RISORSE, IL PATRIMONIO ED I			sv.	40.000,00	40.000,00	40.000,00	120.000,00
L SISTEMA DELLE PARTECIPAZIONI FINANZIARIE DELL'ENTE. LE POLI			T1	11.446.783,01	11.656.482,68	11.688.276,26	34.791.541,95
TICHE PER LA SICUREZZA.			in	2.832.746,00	107.786,00	107.786,00	3.048.318,00
			T2	14.279.529,01	11.764.268,68	11.796.062,26	37.839.859,95

c.f. 00176820512

PROGRAMMA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI C	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
Programma: 1007	27.483.075,24	53.456.997,11	co.	11.718.510,54	11.941.830,62	12.448.475,39	36.108.816,55
LE OPERE PUBBLICHE E LA MANUTE			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
NZIONE DEL PATRIMONIO COMUNALE			T1	11.718.510,54	11.941.830,62	12.448.475,39	36.108.816,55
			in	63.749.023,82	42.601.264,00	25.646.400,22	131.996.688,04
			T2	75.467.534,36	54.543.094,62	38.094.875,61	168.105.504,59
Programma: 1008	374.019,28	642.458,24	co.	560.900,00	550.900,00	560.900,00	1.672.700,00
POLITICHE PER L'INTEGRAZIONE E			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
PARI OPPORTUNITA'			T1	560.900,00	550.900,00	560.900,00	1.672.700,00
			in	0,00	0,00	0,00	0,00
			T2	560.900,00	550.900,00	560.900,00	1.672.700,00
Programma: 1009	1.446.771,34	1.353.707,33	co.	941.839,34	921.839,49	896.839,49	2.760.518,32
COMUNICAZIONE E SERVIZI AL CIT			SV.	140.100,00	80.100,00	80.100,00	300.300,00
TADINO			T1	1.081.939,34	1.001.939,49	976.939,49	3.060.818,32
			in	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00
			T2	1.101.939,34	1.001.939,49	976.939,49	3.080.818,32

c.f. 00176820512

PROGRAMMA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI CO	OMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
Programma: 1010	1.071.024,15	1.029.367,82	co.	999.650,51	978.151,34	988.451,34	2.966.253,19
PARTECIPAZIONE E			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
DECENTRAMENTO			T1	999.650,51	978.151,34	988.451,34	2.966.253,19
			in	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
			T2	1.002.650,51	978.151,34	988.451,34	2.969.253,19
Programma: 1011	3.666.807,43	3.433.268,53	co.	2.768.513,38	2.703.248,68	2.583.948,66	8.055.710,72
LE POLITICHE DELLO SPORT E DEL			SV.	447.900,00	407.900,00	403.900,00	1.259.700,00
TEMPO LIBERO. POLITICHE GIOVAN ILI E RAPPORTI CON IL VOLONTAR			T1	3.216.413,38	3.111.148,68	2.987.848,66	9.315.410,72
IATO			in	0,00	0,00	0,00	0,00
			T2	3.216.413,38	3.111.148,68	2.987.848,66	9.315.410,72
Programma: 1012	5.167.214,08	5.526.069,77	co.	5.026.078,36	4.859.640,04	4.820.133,74	14.705.852,14
AMBIENTE E IGIENE URBANA, CICL			sv.	0,00	0,00	0,00	0,00
O DEI RIFIUTI, QUALITA' URBANA E SERVIZI AI CITTADINI, POLITI			T1	5.026.078,36	4.859.640,04	4.820.133,74	14.705.852,14
CHE ENERGETICHE E RISORSE ALTE			in	1.929.000,00	250.000,00	150.000,00	2.329.000,00
RNATIVE, MOBILITA' TRAFFICO E			T2	6.955.078,36	5.109.640,04	4.970.133,74	17.034.852,14

c.f. 00176820512

PROGRAMMA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
Programma: 1013	979.465,97	1.597.984,49	co.	829.679,34	760.698,35	736.453,59	2.326.831,28
LE POLITICHE COMMERCIALI E DEL LE ATTIVITA' PRODUTTIVE			SV.	0,00	0,00	<i>'</i>	0,00
LE ATTIVITÀ PRODUTTIVE			T1	829.679,34	760.698,35	736.453,59	2.326.831,28
			in	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
			T2	839.679,34	760.698,35	736.453,59	2.336.831,28
Programma: 1014 L'ORGANIZZAZIONE DELLE RISORSE . LE POLITICHE PER LA CASA E PER L'INTEGRAZIONE EUROPEA.	8.919.158,82	9.021.331,06	co. sv. T1 in	4.213.937,00 5.099.164,01 9.313.101,01 0,00	4.203.874,18 5.029.143,75 9.233.017,93	4.979.143,75 9.083.017,93	12.521.685,36 15.107.451,51 27.629.136,87
			T2	9.313.101,01	9.233.017,93	9.083.017,93	27.629.136,87
Programma: 1015	838.894,71	1.120.686,42	co.	1.003.367,69	883.369,00	883.369,00	2.770.105,69
LE POLITICHE DELLA CASA			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
			T1	1.003.367,69	883.369,00	883.369,00	2.770.105,69
			in	2.000.000,00	0,00	0,00	2.000.000,00
			T2	3.003.367,69	883.369,00	883.369,00	4.770.105,69

c.f. 00176820512

PROGRAMMA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI C	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
Programma: 1016	1.300.146,93	1.300.925,08	co.	1.545.807,89	391.031,31	257.195,00	2.194.034,20
POLITICHE COMUNITARIE E COOPER			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
AZIONE DECENTRATA.			T1	1.545.807,89	391.031,31	257.195,00	2.194.034,20
			in	0,00	0,00	0,00	0,00
			T2	1.545.807,89	391.031,31	257.195,00	2.194.034,20
Programma: 1017	4.970.834,97	6.079.170,44	co.	4.267.789,59	4.222.307,11	4.261.238,04	12.751.334,74
L'INNOVAZIONE TECNOLOGICA ED			sv.	5.000,00	5.000,00	5.000,00	15.000,00
ECOLOGICA, INFORMATIZZAZIONE DELLA CITTA' E CABLAGGIO, AREE			T1	4.272.789,59	4.227.307,11	4.266.238,04	12.766.334,74
PROTETTE, VERDE PUBBLICO E PAR CHI, DIRITTI ANIMALI, PROTEZ.C			in	1.920.000,00	1.050.000,00	660.000,00	3.630.000,00
CHI, DIRIT II ANIMALI, PROTEZ.C			T2	6.192.789,59	5.277.307,11	4.926.238,04	16.396.334,74
Programma: 1018	345.316,12	330.677,14	co.	310.817,94	281.818,00	281.818,00	874.453,94
IL CONTRIBUTO DEL CONSIGLIO CO			SV.	0,00	0,00	0,00	0,00
M.LE ALLE FASI DI ELABORAZIONE E DI CONTROLLO DEGLI OBIETTIV			T1	310.817,94	281.818,00	281.818,00	874.453,94
I PROGRAMMATICI DELL'AMM.NE NE			in	0,00	0,00	0,00	0,00
L QUADRO DI UN CORRETTO RAPPOR			T2	310.817,94	281.818,00	281.818,00	874.453,94

PARTE SPESA

Comune di Arezzo

c.f. 00176820512

PROGRAMMA	Impegni ultimo	Previsioni	CO.		PREVISIONI DI	COMPETENZA	
	esercizio chiuso	esercizio in corso	SV.	2010	2011	2012	Totali
	2	3	IN.	4	5	6	7
	97.854.109,45	138.002.678,48	со	75.543.097,00	73.763.894,01	73.674.403,57	222.981.394,5
Totali dei Programmi			sv	6.892.144,01	6.686.143,75	6.587.143,75	20.165.431,5
(Tit. I - II e III)			T1	82.435.241,01	80.450.037,76	80.261.547,32	243.146.826,09
			in	75.383.769,82	44.309.050,00	26.864.186,22	146.557.006,0
			T2	157.819.010,83	124.759.087,76	107.125.733,54	389.703.832,1
Disavanzo di amministrazione							
Disavanzo di amministrazione							
Totale generale dell'uscita	97.854.109,45	138.002.678,48	co.	75.543.097,00	73.763.894,01	73.674.403,57	222.981.394,5
<u>.</u>			sv.	6.892.144,01	6.686.143,75	6.587.143,75	20.165.431,5
			in.	75.383.769,82	44.309.050,00	26.864.186,22	146.557.006,0

Ufficio Ragioneria

PARTE SECONDA

PROGRAMMA DEGLI INVESTIMENTI TRIENNIO 2010-2012

- Risorse
- Programma degli investimenti

tras	ssione aree PEEP, soppressione vincoli aree PEEP, sformazione diritto di superficie in proprietà, magg. On. Espropri	140,000,00		
	ndita beni mobili registrati	140.000,00	138.229,50	150.000,00
	sidua porzione ex Caserma Piave (1)	600.000,00		
	rte dell'Area sede della Manutenzione, posta in Via gliamento (adiacente Asilo Nido) (2)	3.580.000,00		
	ndita dell'area di via Colombo (AGIP)	416.000,00		
0 0 0.0	sa di Monte enazioni e permute varie di modesto importo	320.000,00 112.000,00	300.000,00	300.000,00
	sidua parte area sede della Manutenzione, posta in Via			
	gliamento (adiacente area Spettacoli Viaggianti) (3) azzo Carbonati Ex casa del custode e resede, posti in Via		5.960.000,00	
	ergotti n.6-8-10-12	3.500.000,00		
10 Par	rte Area ex caserma Cadorna (4)	4.200.000,00	1.800.000,00	

⁽¹⁾ previo ottenimento nulla osta alla vendita da parte della Soprintendenza Regionale

⁽²⁾ Tale alienazione potrà avvenire solo a seguito dell'approvazione del regolamento urbanistico e previa ricollocazione degli immobili attualmente utilizzati per scopi istituzionali dal Servizio Manutenzione, al fine di rendere il bene "disponibile" dal punto vista patrimoniale.

⁽³⁾ Tale alienazione è subordinata alla redazione e approvazione di appropriata variante urbanistica riguardante l'attuale area identificata dalla simbologia R4 nel piano strutturale e previa ricollocazione degli immobili attualmente utilizzati per scopi istituzionali dal Servizio Manutenzione, al fine di rendere il bene "disponibile" dal punto vista patrimoniale.

⁽⁴⁾ Tale alienazione è subordinata all'approvazione di un Piano complesso di intervento.

PIANO TRIENNALE DEGLI INVESTIMENTI 2010/2012

Ordinato per funzione

ALLEGATO AL BILANCIO DI PREVISIONE 2010 - EMENDATO

Delibera di Consiglio Comuanle n. 23 del 17.02.2010

Risorse				
Descrizione	2010	2011	2012	Totale
Cessione di quote di partecipazione in aziende operanti nel campo dei servizi pubblici cod. 12 (cap .43401-43402-41400)	107.786,00	107.786,00	107.786,00	323.358,00
Contributi ministeriali per investimenti cod 2 - e Contributi Comunità Europea cod. 22 (Cap. 42010 - 42021 - 42022 - 42024 - 42025)	9.004.279,00	4.714.764,00	4.961.400,22	18.680.443,22
Mutui Ordinari o rinegoziazione mutui, Swap, Prestiti Obblig., riduzioni e devoluzioni- cod.3 (Cap. 52110 - 52150 - 52160)	6.489.276,20	5.323.000,00	2.900.000,00	14.712.276,20
Contributi Privati ed Enti - cod.4 e 40 (Cap. 42140-42151-42152-42153-42154-42161-42164)	17.276.366,00	17.198.000,00	8.160.000,00	42.634.366,00
Contributi Provinciali (cod. 24)	493.000,00	225.000,00	2.000.000,00	2.718.000,00
Concessioni Edilizie - cod. 7 e cod. 14 (Cap. 42211-42212-42213-42214-42215-42451-42453) Esclusa la quota di parte corrente	4.727.137,00	5.991.770,50	8.285.000,00	19.003.907,50
Contributi Regione Toscana -cod. 8 (Cap. 42032 - 42036 - 42037 - 42038)	15.336.038,62	1.927.547,00	0,00	17.263.585,62
Maggiori entrate e proventi da cessione immobili e concessioni aree - cod. 10 (Cap.41010-41020-41050-41051-41052)	12.869.000,00	8.198.229,50	450.000,00	21.517.229,50
Contributo PIUSS - (cod.88)	9.050.887,00	622.953,00	0,00	9.673.840,00
Opere finanziate con Entrate correnti (cod. 1)	30.000,00	0,00	0,00	30.000,00
Opere finanziate con Leasing (cod. 100)	5.100.000,00	3.000.000,00	0,00	8.100.000,00
Opere da realizzare a cura del concessionario - cod. CONC.	1.000.000,00	800.000,00	8.800.000,00	10.600.000,00
Project Financing	7.500.000,00	0,00	0,00	7.500.000,00
Totale	88.983.769,82	48.109.050,00	35.664.186,22	172.757.006,04

L' indicazione della tipologia di finanziamento dei singoli interventi ,deve intendersi suscettibile di cambiamento, nei limiti delle risorse complessivamente indicate, in fase di attuazione , in connessione ai diversi tempi di attivabilità delle opere

		Investimer				. "			
		U1 Fun.	zioni generali	di amministrazione, di g	estione e ai co				
	6			2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	10 510 050 00
OP	Restauro cinta muraria urbana	60520	2	2.067.492,00	2	3.499.764,00	2	4.946.400,22	10.513.656,22
OP	Opere urban. e accessibilità turistica Centro Storico e Fortezza - 1-2° lotto	60573	10	2.000.000,00	10	1.900.000,00			3.900.000,00
OP	F	00574		4 040 000 00					0,00
OP	Fortezza Recupero Spazi aperti e nicchie espositive (2 lotto)	60574 60575	88 8	1.818.000,00 982.000,00					1.818.000,00 982.000,00
OP	Fortezza Recupero Spazi aperti e nicchie espositive (2 lotto)	60576	4	300.000,00					300.000,00
OP OP	Fortezza Recupero Spazi aperti e nicchie espositive (2 lotto)	60576	4	300.000,00					0,00
OP	Fortezza Recupero Bastione Soccorso e Chiesa (3 lotto)	60574	88	709.720,00					709.720,00
OP	Fortezza Recupero Bastione Soccorso e Chiesa (3 lotto)	60571	7	86.785,00					86.785,00
OP	Fortezza Recupero Bastione Soccorso e Chiesa (3 lotto)	60620	8	816.495,00					816.495,00
OP	Tortozza Nocapero Bastione Goccorso e Ginesa (Gilotto)	00020	0	010.430,00					0,00
OP	Reecupero Fortezza - Diacciaia (4 lotto)	60574	88	343.800,00					343.800,00
OP	Reecupero Fortezza - Diacciaia (4 lotto)	60620	8	243.200,00					243.200,00
PT	Interventi straord. Su immobili comunali - compreso Palazzo Priori	60202	3	177.000,00					177.000,00
PT	Interventi straord. Su immobili comunali	60202	3	150.000,00					150.000,00
PT	Interventi straord. Su immobili comunali	60220					7	100.000,00	100.000,00
PT	Sistemazione palazzo urbanistica	60220			7	300.000,00	7	200.000,00	500.000,00
PT	Restauro Porta Trento Trieste	60300	3	200.000,00					200.000,00
PT	Restauro Acquedotto Vasariano	60512	2	300.000,00					300.000,00
PA	Acquisizione immobili diversi	60510	10	320.000,00					320.000,00
RA	Acquisizione immobili diversi	61500	10	0,00					0,00
OP	Spese per progettazioni perizie e collaudi (OP)	60590	7	150.000,00	7	100.000,00	7	100.000,00	350.000,00
TF	Spese per progettazioni perizie e collaudi (TF)	60527	7	50.000,00					50.000,00
PT	Spese per progettazioni perizie e collaudi (PT)	60525	7	150.000,00	7	100.000,00	7	100.000,00	350.000,00
PT	Acquisto beni durevoli per uff. manutenzione	60424	10	100.000,00					100.000,00
ED	Rimborso oneri urbanizzazione	61021	7	100.000,00	7	50.000,00	7	50.000,00	200.000,00
PT	Acquisto beni durevoli per serv. Demografici	60910	40	20.000,00					20.000,00
PL	Acquisto beni durevoli per ufficio archivio e protocollo	59503	10	5.000,00					5.000,00
SP	Acquisto beni durevoli per servizio prevenzione	60427	10	3.000,00					3.000,00
SL	Acquisto beni durevoli per sportello polivalente e uff. comunicazione	60006	10	20.000,00					20.000,00
IT	Acquisto beni durevoli per Sistemi informativi	60014	7	50.000,00					50.000,00
IT	Acquisto beni durevoli per Sistemi informativi	60012	10	50.000,00					50.000,00
PD	Acquisto beni durevoli per le circoscrizioni	60521	7	3.000,00					3.000,00
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61201	10	250.000,00	10	168.899,00			418.899,00
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61202	10	250.000,00	10	168.899,00			418.899,00
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61203	10	250.000,00	10	168.899,00			418.899,00
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61204	10	250.000,00	10	168.899,00			418.899,00
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61205	10	250.000,00	10	168.899,00			418.899,00
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61206	10	200.000,00	10 7	138.734,50	7	050 000 00	338.734,50
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61221 61222			7	81.101,00	7 7	250.000,00	331.101,00
PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61222			7	81.101,00	7	250.000,00	331.101,00
PT PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61223			7	81.101,00 81.101.00	7	250.000,00 250.000.00	331.101,00 331.101.00
PT PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61224			7	81.101,00 81.101,00	7	250.000,00	331.101,00 331.101,00
PT PT	OO.PP. diverse nelle circoscrizioni OO.PP. diverse nelle circoscrizioni	61225			7	61.265,50	7	200.000,00	261.265,50
Π	Progetto potenziamento sicurezza urbana e tutela ordine pubblico	60203	2	296.480,00	,	01.203,50	,	200.000,00	296.480,00
П	Progetto potenziamento sicurezza urbana e tutela ordine pubblico	60009	2	296.480,00					296.480,00
II PT	Contributo a Provincia per realizzazione OOPP	60400	7	296.480,00 58.000,00					58.000,00
PT	Realizzazione infissi da realizzare in economia	60800	7	45.000,00					45.000,00
PT	Progetto Idrogeno ELISIA	60200	8	149.000,00					149.000,00
PT	Progetto Idrogeno ELISIA	60201	4	149.000,00					149.000,00
	Totale Funzione 01			13.659.452,00		7.399.764,00		6.946.400,22	28.005.616,22

			02 F	unzioni relative alla Gius	tizia				
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
PT	Interventi diversi di manutenzione su uffici giudiziari - Stato	67313	2	15.000,00	2	15.000,00	2	15.000,00	45.000,00
PT	Interventi diversi di manutenzione su uffici giudiziari	62107	7	15.000,00	7	15.000,00	7	15.000,00	45.000,00
	Totale Funzione 02			30.000,00		30.000,00		30.000,00	90.000,00

	03 Funzioni di Polizia Locale											
			2010			2011		2012	Totale			
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo				
ŲP	Acquisto beni durevoli per la Polizia Municipale	62241	2	100.000,00					100.000,00			
	Totale Funzione 02			100.000,00		0,00		0,00	100.000,00			

			04 1	Funzione istruzione pubb	lica				
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
PT	Scuola materna centro storico	63012			10	700.000,00			700.000,00
OP	Palestra II Giugno - Cucina centralizzata - centro lavaggio		100	3.900.000,00					3.900.000,00
PT	Abbattimento barriere architettoniche nelle scuole - completamento	63501	3	50.000,00	3	150.000,00	3	€ 150.000,00	350.000,00
OP	Realizzazione nuova scuola materna zona Marchionna in bio-edilizia	63221			7	1.500.000,00			1.500.000,00
PT	Scuola elementare di Staggiano : sala polivalente	63313			3	200.000,00			200.000,00
PT	Scuola elementare Santa Firmina : sala polivalente	63313			3	120.000,00			120.000,00
PT	Scuola elementare Tricca: sala mensa	63313			3	150.000,00			150.000,00
PT	Scuola Materna Fonterosa: sala polivalente	63010			3	100.000,00			100.000,00
PT	Scuola elementare Cocci : sala polivalente	63313			3	200.000,00			200.000,00
OP	Realizzazione nuova scuola materna zona Tortaia Vingone	63022			2	1.200.000,00			1.200.000,00
PT	Mensa Scuola Media Pier della Francesca	63501			3	100.000,00			100.000,00
	Scuola materna S. Giuliano	63000			7	150.000,00			150.000,00
PT	Interventi diversi manutenzione straordinaria scuole materne	63010	3	200.000,00					200.000,00
PT	Interventi diversi manutenzione straordinaria scuole medie	63501	3	200.000,00	3	100.000,00	3	100.000,00	400.000,00
PT	Interventi diversi manutenzione straordinaria scuole elementari	63313	3	200.000,00					200.000,00
PT	Manutenzione straordinaria copertura scuola Elementare Pescaiola RT	60301	8	104.000,00					104.000,00
	Manutenzione straordinaria copertura scuola Elementare Pescaiola RT	63290	10	156.000,00					156.000,00
PT	Adeguamento D.Lgs. 626/94 in vari edifici scolastici elementari	63201			3	150.000,00			150.000,00
PT	Adeguamento D.Lgs. 626/94 in vari edifici scolastici elementari	63201					3	150.000,00	150.000,00
PT	Monitoraggio edifici scolastici per idoneità sismica	63250	10	100.000,00					100.000,00
PT	Monitoraggio edifici scolastici per idoneità sismica	63200			7	100.000,00	7	100.000,00	200.000,00
PT	Rifacimento resede scuole	63200					7	100.000,00	100.000,00
PT	Rigutino : rifacimento facciata scuola media	63500			7	140.000,00			140.000,00
EU	Acquisto beni durevoli per Uff. scuola	63851	8	8.000,00					8.000,00
	Totale Funzione Istruzione pubblica			4.918.000,00		5.060.000,00		600.000,00	10.578.000,00

		05 1	Funzioni relative alla Cult	tura				
			2010		2011		2012	Totale
Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
Teatro Tenda	63903	4	1.000.000,00					1.000.000
Restauro e adequamento Teatro Petrarca - 1 lotto	63940	3	2.457.030,00					2.457.030
Restauro e adequamento Teatro Petrarca - 1 lotto	63938	8	540.000,00					540.000
Restauro e adequamento Teatro Petrarca - 1 lotto	63937	7	460.000,00					460.00
Restauro e adequamento Teatro Petrarca - 2 lotto	63934	4	1.546.740,00					1.546.74
Ristrutturazione Palazzo Sabatini - Esposiz. permanente telecomunicazioni	63896			88	314.400,00			314.40
Ristrutturazione Palazzo Sabatini - Esposiz. permanente telecomunicazioni	63893			8	235.600,00			235.60
Biblioteca civica - adeguamento e rimozione barriere architet.	63896			88	308.553,00			308.55
Biblioteca civica - adeguamento e rimozione barriere architet.	63893			8	269.947,00			269.94
Recupero e riqualificazione sala espositiva S.Ignazio	63898	88	283.200,00					283.20
Recupero e riqualificazione sala espositiva S.Ignazio	63879	8	216.800,00					216.80
Restauro ex Corte di Assise - Sala Vasariana	63894	4	700.000,00					700.00
Acquisto beni durevoli per uff. cultura	63920	10	50.000,00					50.00
Totale Funzione 05			7.253.770,00		1.128.500,00		0,00	8.382.270

			06 Funzio	oni nel settore sportivo e	ricreativo				
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
PT	Interventi vari impianti sportivi	64006	3	400.000,00					400.000,00
PT	Interventi vari impianti sportivi	64000			7	150.000,00	7	150.000,00	300.000,00
PT	Sistemazione ambienti area sportiva di Vitiano	66612	7	40.000,00					40.000,00
OP	Sistemazione area sportiva Frassineto				100	400.000,00			400.000,00
PT	Impianti sportivi altri sport (cricket, ciclocross)	64000	7	50.000,00					50.000,00
PT	Sistemaziona area sportiva Chiassa superiore	64006			3	100.000,00			100.000,00
PT	Terzo Campo Rugby	66790	4	200.000,00					200.000,00
PT	Terzo Campo Rugby	64012	10	200.000,00					200.000,00
PT	Copertura campo di bocce Villa Severi	64003			3	150.000,00			150.000,00
PT	Realizzazione area sportiva Staggiano	66790			4	410.000,00			410.000,00
PT	Manut. Straord. palazzetto Maccagnolo	66810	10	80.000,00					80.000,00
PT	Sistemazione area sportiva frazione Olmo	66790			4	350.000,00			350.000,00
OP	Campo di Calcio Villa Severi - spogliatoi	64015			10	150.000,00			150.000,00
VE	Oasi sportive nei parchi	66683	7	100.000,00					100.000,00
OP	Realizzazione palestra S. Giuliano				100	1.000.000,00			1.000.000,00
PT	Ristrutturazione area sportiva Pescaiola	66731	4	1.500.000,00					1.500.000,00
PT	Foresteria e ristrutturazione Area sportiva Dante	66731	4	1.000.000,00					1.000.000,00
OP	Foresteria dell'atleta nella cittadella dello Sport		PF	4.500.000,00					4.500.000,00
	Palazzetto Sport area Pratacci		PF	1.000.000,00					1.000.000,00
	Palestra Ponte alla Chiassa				100	1.600.000,00			1.600.000,00
	Totale funzione settore sportivo		9.070.000,00		4.310.000,00		0 150.000,00		13.530.000,00

			Funzior	ne 7 servizio 01 Servizi	Turistici				
				2010	2011		2012		Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
SN	Acquisto beni durevoli uff. giostra del saracino	64120	10	7.000,00					7.000,00
OP	Informagiovani S. Agostino - ARREDI	64220	7	116.102,00					116.102,00
									0,00
OP	Palazzo Fraternita - Spazi espositivi e vendita - lotto 1	64140	88	697.378,00					697.378,00
OP	Palazzo Fraternita - Spazi espositivi e vendita - lotto 1	64160	4	847.137,00					847.137,00
OP	Palazzo Fraternita - Spazi espositivi e vendita - lotto 1 -	64160	4	68.230,00					68.230,00
OP									0,00
OP	Palazzo Fraternita - Spazi musicali - lotto 2	64140	88	773.676,00					773.676,00
OP	Palazzo Fraternita - Spazi musicali - lotto 2	64160	4	333.868,00					333.868,00
OP	Palazzo Fraternita - Spazi musicali - lotto 2	64160	4	207.011,00					207.011,00
	Totale servizio Turismo			3.050.402,00		0,00		0,00	3.050.402,00

			08 Fu	nzioni nel campo della vi	abilità				
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Totale
	D: 15 : D: 11 O: :	0.4004						4 000 000 00	4 000 000 00
OP	Riqualificazione Piazza della Stazione Riquaificazione Piazza G. Monaco - 2 lotto	64331 64334	10	450.000,00			4	1.000.000,00	1.000.000,00 450.000,00
OP PT	Riqual Assi ottocenteschi - Via G. Monaco 1 lotto	64312	4	700.000,00					700.000,00
PT	Riqual Assi ottocenteschi - Via Roma Via Crispi 2 lotto	64339	10	1.400.000,00					1.400.000,00
PT	Riqual Assi ottocenteschi - Via Petrarca 3 lotto	64335	10	1.400.000,00	3	850.000,00			850.000,00
OP	Rotatoria Giotto	64331	4	550,000.00	3	850.000,00			550.000,00
PT	Scale mobili centro storico	64319	2	378.000,00					378.000,00
PT	Scale mobili centro storico	64312	4	1.042.000,00					1.042.000,00
PT	Rigual Via Rismondo - Via Veneto	64312	4	380.000,00					380.000,00
PT	Bilancio partecipativo lo Conto - Interventi vari zona Fonterosa	64354	7	250.000,00					250.000,00
PT	Bilancio partecipativo lo Conto - Interventi vari zona Malpighi - S.Leo	64352	7	250.000.00					250.000,00
PT	Bilancio partecipativo lo Conto - Interventi vari zona Palazzo del Pero	64356	7	50.000,00					50.000,00
OP	Sistemazione area ex Caserma Cadorna	64331			4	2.000.000,00	4	2.000.000,00	4.000.000,00
OP	Riqualificazione area S. Clemente	64331			4	1.000.000,00			1.000.000,00
OP	Piano Scenografia Urbana	64310	88	809.086,00					809.086,00
OP	Piano Scenografia Urbana	64309	8	1.149.764,00					1.149.764,00
TF	Progetto Infomobilità	64359	22	240.000,00					240.000,00
TF	Progetto Parcheggio Mecenate	64361	8	1.335.000,00					1.335.000,00
PT	Riqualificazione zona Pescaiola	64350	7	200.000,00	7	300.000,00	7	300.000,00	800.000,00
PT	Asfaltatura e Ripavimentazione strade adibite a parcheggio (*)		CONC	1.000.000,00	CONC	800.000,00	CONC	800.000,00	2.600.000,00
PT	Lastrici centro storico	64335	3	300.000,00	3	600.000,00	3	600.000,00	1.500.000,00
OP	Realizzazione piste ciclabili - Tratto Stazione - Ospedale	64307	3	337.000,00					337.000,00
OP	Realizzazione piste ciclabili - Tratto Stazione - Ospedale	64313	7	150.000,00					150.000,00
OP	Realizzazione piste ciclabili - Tratto Via Fiorandola-Ponte a Chiani	64455	24	250.000,00					250.000,00
OP	Realizzazione piste ciclabili - Tratto Via Fiorandola-Ponte a Chiani	64336	8	350.000,00					350.000,00
OP	Realizzazione piste ciclabili - Tratto Via Fiorandola-Ponte a Chiani	64307			3	895.500,00			895.500,00
OP	Realizzazione piste ciclabili - Tratto Via Dal Borro- Ospedale	64307			3	587.500,00			587.500,00
OP	Realizzazione piste ciclabili - Tratto Pescaiola - Meridiana	64307			3	220.000,00			220.000,00
OP	Riqualificazione Baldaccio	64331	40	050 000 00	4	2.000.000,00			2.000.000,00
PT	Riqualificazione Area Rossellino	64339	10	350.000,00					350.000,00
PT	Parcheggio e riqualificazione La Pace	64339	10	200.000,00	3	€ 100.000.00			200.000,00
PT PT	Rigutino : sistemazione parcheggi Rigutino : sistemazione parcheggi	64335 64312			3	€ 100.000,00	4	300.000.00	100.000,00 300.000.00
OP	Parcheggio loc Chiani (*)	64334					10	100.000,00	100.000,00
OP	Parcheggio Eden (*)	04004					CONC	8.000.000,00	8.000.000,00
OP	Rotonda in Loc. La Crocina (contributo a Provincia)	65643	7	50.000,00			CONC	8.000.000,00	50.000,00
OP	Consorizio La Carbonaia	64334	'	55.550,00	10	700.000,00			700.000,00
PT	Viabilità alternativa Via Magnanina	64350	7	250.000,00					250.000,00
OP	Sistemazione viabilità F.lli lebole - Raccordo Autostradale	64330			4	1.200.000,00			1.200.000,00
OP	Viabilità a Nord - Coll. S. Margherita/Montefeltro	64330			4	2.000.000,00			2.000.000,00
OP	Viabilità a Nord - Coll. Montefeltro/Gamurrini	64330			4	4.000.000,00			4.000.000,00
OP	Completamento raddoppio tangenziale urbana-ultimo lotto ponte LFI-SR71	64330					4	700.000,00	700.000,00
OP	Completamento raddoppio tangenziale urbana-ultimo lotto ponte LFI-SR71	64327					3	1.000.000,00	1.000.000,00
OP	Sistemazione incrocio forche - viabilità Via Bologna-Mochi-S.Margherita	64330			4	1.500.000,00			1.500.000,00
PA	Acquisto terreni - permute	60303	10	212.000,00					212.000,00
PT	Realizzazione e ampliamento viabilità	64326	3	500.000,00					500.000,00
PT	Realizzazione ed ampliamento Viabilità, qualità urbana	64325	7	500.000,00	7	700.000,00	7	700.000,00	1.900.000,00
PT	Marciapiedi vari nel territorio comunale	64325	7	200.000,00	7	300.000,00	7	300.000,00	800.000,00
PT	San Zeno : marciapiedi	64339	10	50.000,00					50.000,00
PT	Collegamento pedonale Palazzo del Pero	64350					7	150.000,00	150.000,00
PT	Tratti marciapiedi Palazzo del Pero	64339	10	50.000,00	40	000 05			50.000,00
PT	Sistemazione Castello e centro storico di Quarata	64339	40	000 000 00	10	200.000,00			200.000,00
PT	Riqualificazione piazza Loc. Poggiola	64339	10	200.000,00	4	1 000 000 00			200.000,00
OP	Variante al passaggio a livello di Giovi	64331		1	4	1.000.000,00		1	1.000.000,00

OP	Viab. alternativa Ceciliano - Stroppiello - Sitorni e rotatoria	64331	4	1.000.000,00					1.000.000,00
OP	Viab. alternativa Ceciliano - Stroppiello - Sitorni e rotatoria	64455	24	200.000,00					200.000,00
OP	Viab. alternativa Ceciliano - Stroppiello - Sitorni e rotatoria	64334	10	200.000,00					200.000,00
OP	Viabilità Indicatore	64334	10	800.000,00					800.000,00
OP	Rampa di accesso al raccordo autostradale da via F.Lebole	64334			10	200.000,00			200.000,00
OP	Sistemazione incrocio delle 4 Vie a Ripa di Quarata	64334			10	225.000,00			225.000,00
OP	Sistemazione incrocio delle 4 Vie a Ripa di Quarata	64455			24	225.000,00			225.000,00
OP	Variante Ceciliano SR 71	64322					7	2.000.000,00	2.000.000,00
OP	Variante Ceciliano SR 71	64455					24	2.000.000,00	2.000.000,00
OP	Variante Ceciliano SR 71	64331					4	2.000.000,00	2.000.000,00
OP	Quarata, incrocio innesto sulla Setteponti zona PIP Quarata	64321					3	300.000,00	300.000,00
PT	Madonna di Mezzastrada: marciapiedi	64339					10	50.000,00	50.000,00
PT	Asfaltatura Via di Rigutinelli	64339			10	100.000,00			100.000,00
PT	Vitiano: realizzaz. Parch. e corsia immissione sulla SR71 Via de Rossi	64333	24	40.000,00					40.000,00
PT	Vitiano: realizzaz. Parch. e corsia immissione sulla SR71 Via de Rossi	64350	7	40.000,00					40.000,00
OP	Barriere Antirumore circonvallazione		100	300.000,00					300.000,00
OP	Rotatoria Via Fiorentina	64315			3	350.000,00			350.000,00
OP	Viabilità garbasso	64330	4	600.000,00					600.000,00
TF	Interventi diversi per la sicurezza stradale	64311	10	100.000,00					100.000,00
TF	Interventi diversi piano del traffico	64452	7	20.000,00					20.000,00
TF	Progettazioni e interventi strutturali piano del traffico	61709	10	120.000,00					120.000,00
TF	Interventi diversi per la sicurezza stradale	64337			7	120.000,00	7	120.000,00	240.000,00
TF	Interventi diversi piano del traffico	64337			7	100.000,00	7	100.000,00	200.000,00
TF	Interventi diversi per il traffico e la sicurezza stradale	64454	10	100.000,00					100.000,00
TF	Attuazione Piano della sosta	64320			7	100.000,00			100.000,00
OP	Rotatoria Ponte a Chiani (contributo a Provincia)	64470	3	333.709,82					333.709,82
PT	Frassineto: sistemazione viabilità	64350					7	300.000,00	300.000,00
PT	Manutenzione staord. strade comunali Palazzo del Pero	64339	10	100.000,00					100.000,00
PT	Manutenzione staord. strade comunali Palazzo del Pero	64350					7	100.000,00	100.000,00
OP	Viabilità Indicatore Interporto	64334			10	200.000,00			200.000,00
OP	Rotatoria incrocio Via Galvani - Via F.Ili Lebole	64340			10	300.000,00			300.000,00
OP	Viabilità Indicatore	64334			10	800.000,00			800.000,00
TF	Intersezione Via de Gasperi - Via Toscanelli - Ospedale	65183			10	300.000,00			300.000,00
TF	Ristrutturazione incrocio Via PO - Via Arno	65183	10	70.000,00					70.000,00
TF	Ristrutturazione incrocio Via tagliamento Via Arno	62303					3	300.000,00	300.000,00
TF	Ristrutturazione incrocio Via Veneto - Via Tolomeo - Via IV novembre	64311	10	70.000,00					70.000,00
TF	Ristrutturazione Incrocio Via Romana - Via F.Ili Rosselli	64337					7	200.000,00	200.000,00
OP	Rotatoria Via Romana - Viale Dante	64321					3	300.000,00	300.000,00
PT	Marciapiedi zona Saione e Viale Dante	64339					10	200.000,00	200.000,00
PT	Marciapiede Via Romana	64350			7	200.000,00			200.000,00
TF	Ristrutturazione incrocio la Mossa	64337					7	100.000,00	100.000,00
	Totale parziale Funzione viabilità			18.226.559,82		24.173.000,00		24.020.000,00	66.419.559,82

^(*) Da verificare entro il termine in cui sarà perfezionata la cessione del ramo di azienda alla Soc. In House (CC. 128/06)

		09 Fun	zione riguarda	ante il territorio e l'ambiei	nte- Servizi 01	-02-05			
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
PT	Reimpiego proventi per interventi su Cave ex L.R. 78/98	65027	14	150.000,00	14	150.000,00	14	150.000,00	450.000,00
PT	Centro Raccolta Rifiuti Tramarino	66040	8	335.393,80					335.393,80
PT	Centro Raccolta Rifiuti Tramarino	66120	3	114.606,20					114.606,20
PT	Centro Raccolta Rifiuti Mulinaccio	66040	8	236.360,00					236.360,00
PT	Centro Raccolta Rifiuti mulinaccio	66120	3	113.640,00					113.640,00
CT	Acquisizione aree -	65022	7	150.000,00	7	150.000,00	7	150.000,00	450.000,00
CT	Acquisizione aree -	65012	10	200.000,00					200.000,00
CT	Acquisizione aree - Scalo merci indicatore	65014	4	1.900.000,00					1.900.000,00
CT	Acquisizione aree - Fin. Contrib. Privati	65030	4	250.000,00					250.000,00
CT	Acquisto immobili da destinare edilizia resid. Pubblica	65188	8	2.000.000,00					2.000.000,00
OP	Riqualificazione Area Cave a Parco	62146			4	1.000.000,00	4	1.000.000,00	2.000.000,00
TF	Acquisto beni durevoli uff. traffico	62143	10	5.000,00					5.000,00
GF	Acquisto beni durevoli uff. protezione civile	65240	10	5.000,00					5.000,00
SP	Rischio idraulico - interventi vari nel territorio comunale	65160	7	100.000,00					100.000,00
SP	Rischio idraulico - interventi vari nel territorio comunale	66023			10	300.000,00			300.000,00
OP	Canile municipale		PF	2.000.000,00					2.000.000,00
PI	Incarichi professionali per piano strutturale	65175	10	100.000,00					100.000,00
PI	Incarichi professionali per osservazioni relative al Reg. Urbanistico	65171	1	30.000,00					30.000,00
SP	Rischio idraulico Frassina e reticolo minore (contrib. a Provincia AR)	65018	10	200.000,00					200.000,00
PT	Sistemazione e Ripulitura torrenti e reticolo minore	62144	10	100.000,00	10	100.000,00			200.000,00
SP	Cassa Espansione Sellina	65162	2	1.540.827,00					1.540.827,00
SP	Interventi vari rischio idraulico Valtina	65162	2	1.900.000,00					1.900.000,00
PT	Completamento funzionale e recupero ambientale scarico controllato in loc.	65020	4	550.000,00					550.000,00
GF	Recupero vivibilità torrente Castro (scarichi abusivi, piste ciclabili e verde)	65161					7	200.000,00	200.000,00
SP	Casse Espansione Castro	66025	8	2.745.000,00					2.745.000,00
SP	Cassa espansione Bicchieraia	65162	2	1.870.000,00					1.870.000,00
OP	Parco Naturalistico Castelsecco	65028	4	850.000,00					850.000,00
	<u>i</u>								
	Totale parz.funz.9			17.445.827,00		1.700.000,00		1.500.000,00	20.645.827,00

			Funzione (09 servizio 06 PARCHI E	GIARDINI				
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
GF	Recupero patrimonio edilizio rurale montano	66315	10	50.000,00	10	40.000,00			90.000,00
GF	Interventi ANPIL Sargiano	66360	24	3.000,00					3.000,00
GF	Acquisto beni durevoli per servizio foreste	66458	8	10.000,00					10.000,00
AM	Incarichi professionali per progettazioni	66024	10	10.000,00					10.000,00
AM	Aqcuisto beni durevoli per uff. ambiente	66022	8	94.000,00					94.000,00
OP	Contributi Consorzio di Bonifica n. 31 Val di Chiana Aretina	65647	7	56.250,00					56.250,00
OP	Riqualificazione ambientale area industriale S. Zeno	66316	8	1.133.709,82	8	1.422.000,00			2.555.709,82
OP	Riqualificazione ambientale area industriale S. Zeno	66380	3	366.290,18					366.290,18
OP	Riqualificazione ambientale area industriale S. Zeno	66314			4	378.000,00			378.000,00
VE	Interventi diversi a Parchi e Giardini	66310	7	300.000,00	7	200.000,00	7	200.000,00	700.000,00
VE	Ristrutturazione a verde Rotatorie con sponsorizzazione di privati	66372	4	60.000,00	4	60.000,00	4	60.000,00	180.000,00
VE	Adeguamento normativo strutture ludiche nei parchi	66370	3	90.000,00					90.000,00
VE	Adeguamento normativo strutture ludiche nei parchi	65290	10	110.000,00					110.000,00
VE	Riqualificazione Parco di Villa Severi	66370	3	100.000,00					100.000,00
VE	Riqualificazione Parco di Villa Severi	66440			4	150.000,00			150.000,00
VE	Area verde Loc. Chiani	65290	10	100.000,00					100.000,00
VE	Area verde Loc. Puglia	66370			3	€ 100.000,00			100.000,00
VE	Progetto Mille Parchi	66440	4	99.000,00					99.000,00
VE	Restauro del Parco del Prato	66370			3	100.000,00			100.000,00
VE	Restauro Parco Modigliani	66310			7	100.000,00			100.000,00
VE	Acquisto beni durevoli per servizio verde pubblico	66450	8	10.000,00					10.000,00
GF	Centro innovazione ecologica La Valle	65650	7	250.000,00					250.000,00
GF	Centro innovazione ecologica La Valle	65648	8	200.000,00					200.000,00
GF	Valorizzazione naturalistica e turistica territorio montano	66315	10	200.000,00	10	100.000,00			300.000,00
GF	Recupero Loggiato Terme di Montione	66340					7	200.000,00	200.000,00
GF	Interventi vari Parco di Lignano	66315			10	100.000,00			100.000,00
GF	Piste ciclopedonali lungo corsi d'acqua	66315			10	100.000,00			100.000,00
	Totale Parchi e Giardini			3.242.250,00		2.850.000,00		460.000,00	6.552.250,00
	Totale generale Territorio e Ambiente			20.688.077,00		4.550.000,00		1.960.000,00	27.198.077,00

	Funzione 10 servizio 01 ASILI NIDO								
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
PT	Manutenzione straordinaria Asili nido	66430	3	50.000,00					50.000,00
PT	Manutenzione straordinaria Asili nido	66420			7	100.000,00	7	100.000,00	200.000,00
PT	Nuova tamponatura esterna nido Cesti	66405			10	100.000,00			100.000,00
PT	Asilo nido Masaccio	66407	7	55.000,00					55.000,00
PT									0,00
PT	Asilo nido centro storico - Bastione	66412	88	123.790,00					123.790,00
PT	Asilo nido centro storico - Bastione	66409	8	170.210,00					170.210,00
OP	Asilo Nido Rigutino	66400					4	800.000,00	800.000,00
	Totale servizio asili nido			399.000,00		200.000,00		900.000,00	1.499.000,00

		Fur	ziono 10 Acc	istenza e altri servizi div	arei alla noren	na			
		i un	210110 10 7133	2010	orar ana perso	2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
ED	Interventi su chiese ed edifici religiosi L.R. 41/84	66944	7	100.000,00	7	100.000,00	7	100.000,00	300.000,00
PT	Servizi igienici pubblici e docce pubbliche	66931	10	60.000,00					60.000,00
PT	Servizi igienici pubblici e docce pubbliche	66942			7	50.000,00	7	50.000,00	100.000,00
PT	Realizzazione Casa delle culture per integrazione stranieri	66963	88	496.800,00					496.800,00
PT	Realizzazione Casa delle culture per integrazione stranieri	66961	8	391.200,00					391.200,00
PT	Ex Procura - Spazio famiglia (stato)	66963	88	98.000,00					98.000,00
PT	Ex Procura - Spazio famiglia (ns)	66964	7	102.000,00					102.000,00
PT	Sistemazione CAS Venere - Campoluci	66932			10	100.000,00			100.000,00
PT	Ampliamento Centro Sociale Valcerfone	66932	10	200.000,00					200.000,00
PT	Centro Diurno Frassineto	66942			7	100.000,00			100.000,00
PT	Centro Diurno Frassineto	66932			10	100.000,00			100.000,00
PT	CAS S.Marco La Sella		100	450.000,00					450.000,00
PT	CAS Tortaia		100	450.000,00					450.000,00
	Centri Aggregazione Sociale (contributi per lavori)	66988	7	30.000,00					30.000,00
PT	Ristrutturazione CAS Chiani	66940			7	150.000,00			150.000,00
PT	Ristrutturazione CAS Chiani	66970			4	150.000,00			150.000,00
PT	Sistemazione centro polivalente vicino al CAS a Santa Firmina	66970					4	300.000,00	300.000,00
PT	Manutenzione straordinaria Centro sociali	66960	3	150.000,00					150.000,00
PT	Manutenzione straordinaria Centro sociali	66932			10	100.000,00	10	100.000,00	200.000,00
PT	Orti sociali periurbani	66942					7	400.000,00	400.000,00
									0,00
	Totale Assistenza e servizi alla persona			2.528.000,00		850.000,00		950.000,00	4.328.000,00
	Totale generale funzione 10			2.927.000,00		1.050.000,00		1.850.000,00	5.827.000,00

			11 Funzioni	nel campo dello sviluppo	economico				
				2010		2011		2012	Totale
	Descrizione intervento	Capitolo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	Tipo fin.	Importo	
									0,0
PT	Ex Caserma Cadorna - G & F Building	68680	88	751.764,00					751.764,0
PT	Ex Caserma Cadorna - G & F Building	68600	8	868.236,00					868.236,0
OP	Polo Digitale Applicato	68670	88	1.271.481,00					1.271.481,0
OP	Polo Digitale Applicato	68660	4	1.323.380,00					1.323.380,0
PT	Logge del Grano - Mercato coperto	68680	88	624.272,00					624.272,0
PT	Logge del Grano - Mercato coperto	68600	8	794.528,00					794.528,0
OP	Via delle Pelliccerie - centro europeo attrattività talenti - 1° lotto	68670	88	249.920,00					249.920,0
OP	Via delle Pelliccerie - centro europeo attrattività talenti - 1° lotto	68690	8	323.142,00					323.142,0
OP	Via delle Pelliccerie - centro europeo attrattività talenti - 2° lotto	68640	10	106.000,00					106.000,0
OP	Via delle Pelliccerie - centro europeo attrattività talenti (CRF ??)	68650	4	100.000,00					100.000,0
GF	Piano sviluppo rurale	68808	8	85.000,00					85.000,0
OP	Realizzazione nuova Area Mercato Ortofrutticolo	60021	10	900.000,00					900.000,0
PZ	Aumento partecipazioni Centro Affari e Convegni srl	68800	10	1.500.000,00					1.500.000,0
PZ	Aumento partecipazioni Società diverse	68801	12	107.786,00	12	107.786,00	12	107.786,00	323.358,0
CO	Acquisto beni durevoli uff. commercio	68720	10	10.000,00					10.000,0
OP	Copertura dell'area "Nuovo Mercato del Fungo e castagne"	60021			10	300.000,00			300.000,0
GF	Piano di sviluppo rurale, interventi di soprassuolo	68808	8	45.000,00					45.000,0
									0,0
	Totale funzione 11	-		9.060.509,00		407.786,00		107.786,00	9.576.081,0
	TOTALE GENERALE			88.983.769,82		48.109.050,00		35.664.186,22	172.757.006,0

Ufficio Ragioneria

PARTE TERZA

ASSEGNAZIONI ALLE CIRCOSCRIZIONI ESERCIZIO 2010

CIRCOSCRIZIONE 1 Giovi

anno 2010

ASSEGNAZIONI IN PARTE CORRENTE:

INTERVENTI:				
			ATTIVITA' SOCIALI E	
	MANUTENZIONE ORDINARIA (CAP. 11721)	MANUTENZIONE IMPIANTI SPORTIVI (CAP. 28231)	CULTURALI (CAP. 39521 E CAP. 38121)	TOTALE
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI	€ 47.060,37	€ 6.162,97		€ 53.223,34
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI cap. 39521			€ 24.965,06	€ 24.965,06
03 PRESTAZIONI DI SERVIZI cap. 27431			€ 2.895,00	€ 2.895,00
05 - EROGAZIONE CONTRIBUTI cap. 38121			€ 8.666,10	€ 8.666,10
02 - ACQUISTO BENI DI MODICO VALORE			€ 4.500,00	€ 4.500,00
TOTALE PARTE CORRENTE				€ 94.249,50

totale anno 2009 € 94.249,50

ASSEGNAZIONI IN CONTO CAPITALE

	cap. 61201 (fin. 10 entrate una		
INTERVENTI:	tantum)		TOTALE
01 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA	€ 250.000,00		€ 250.000,00
05 - ACQUISTI IN CONTO CAPITALE			€ 0,00
TOTALE C/CAPITALE			€ 250.000,00

totale anno 2009

CIRCOSCRIZIONE 2 Fiorentina

anno 2010

ASSEGNAZIONI IN PARTE CORRENTE:

INTERVENTI:				
	MANUTENZIONE ORDINARIA (EX CAP. 11722)	MANUTENZIONE IMPIANTI SPORTIVI (CAP. 28232)	ATTIVITA' SOCIALI E CULTURALI (CAP. 39522 E CAP. 38122)	TOTALE
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI	€ 32.496,30	€ 5.000,00		€ 37.496,30
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 39522)			€ 35.000,00	€ 35.000,00
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 27432)			€ 4.187,03	€ 4.187,03
05 - EROGAZIONE CONTRIBUTI (cap. 38122)			€ 20.000,00	€ 20.000,00
02 - ACQUISTO BENI DI MODICO VALORE (cap. 11713)			€ 2.000,00	€ 2.000,00
TOTALE PARTE CORRENTE				€ 98.683,33

totale anno 2009

€ 98.683,33

ASSEGNAZIONI IN CONTO CAPITALE

	cap. 61202 (fin. 10 entrate una		
INTERVENTI:	tantum)		TOTALE
01 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA	€ 250.000,00		€ 250.000,00
05 - ACQUISTI IN CONTO CAPITALE		€ 3.000,00	€ 3.000,00
TOTALE C/CAPITALE			€ 253.000,00

totale anno 2009

€ 253.000,00

CIRCOSCRIZIONE 3 Saione

anno 2010

ASSEGNAZIONI IN PARTE CORRENTE:

INTERVENTI:				
	MANUTENZIONE ORDINARIA (CAP. 11723)	MANUTENZIONE IMPIANTI SPORTIVI (CAP. 28233)	ATTIVITA' SOCIALI E CULTURALI	TOTALE
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI	€ 55.654,81			<i>€ 55.654,81</i>
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 39523)			€ 43.119,10	€ 43.119,10
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 27433)			€ 5.089,73	€ 5.089,73
05 - EROGAZIONE CONTRIBUTI (cap. 38123)			€ 12.698,35	€ 12.698,35
02 - ACQUISTO BENI DI MODICO VALORE (cap. 11712)			€ 7.000,00	€ 7.000,00
TOTALE PARTE CORRENTE				€ 123.561,99

totale anno 2009

€ 123.561,99

ASSEGNAZIONI IN CONTO CAPITALE

	cap. 61203 (fin. 10 entrate una		
INTERVENTI:	tantum)		TOTALE
01 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA	€ 250.000,00		€ 250.000,00
05 - ACQUISTI IN CONTO CAPITALE			€ 0,00
TOTALE C/CAPITALE			€ 250.000,00

totale anno 2009

CIRCOSCRIZIONE 4 Giotto

anno 2010

ASSEGNAZIONI IN PARTE CORRENTE:

INTERVENTI:				
	MANUTENZIONE ORDINARIA (CAP. 11724)	MANUTENZIONE IMPIANTI SPORTIVI (CAP. 28234)	ATTIVITA' SOCIALI E CULTURALI	TOTALE
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI	€ 54.193,73	€ 5.381,76		€ 59.575,49
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 39524)			€ 38.706,88	€ 38.706,88
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 27434)			€ 4.932,36	€ 4.932,36
05 - EROGAZIONE CONTRIBUTI (cap. 38124)			€ 11.678,36	€ 11.678,36
02 - ACQUISTO BENI DI MODICO VALORE			€ 1.000,00	€ 1.000,00
TOTALE PARTE CORRENTE				€ 115.893,09

totale anno 2009

€ 115.893,09

ASSEGNAZIONI IN CONTO CAPITALE

INTERVENTI:	cap. 61204 (fin. 10 entrate una tantum)	TOTALE
01 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA	€ 250.000,00	€ 250.000,00
05 - ACQUISTI IN CONTO CAPITALE		€ 0,00
07 - CONTRIBUTI IN CONTO CAPITALE		€ 0,00
TOTALE C/CAPITALE		€ 250.000,00

totale anno 2009

CIRCOSCRIZIONE 5 Rigutino

anno 2010

ASSEGNAZIONI IN PARTE CORRENTE:

INTERVENTI:				
	MANUTENZIONE ORDINARIA (CAP. 11725)	MANUTENZIONE IMPIANTI SPORTIVI (CAP. 28235)	ATTIVITA' SOCIALI E CULTURALI	TOTALE
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI	€ 40.000,00	€ 4.176,37		€ 44.176,37
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 39525)			€ 7.500,00	€ 7.500,00
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI (cap. 274355)				€ 0,00
05 - EROGAZIONE CONTRIBUTI (cap. 38125)			€ 27.000,00	€ 27.000,00
02 - ACQUISTO BENI DI MODICO VALORE			€ 700,00	€ 700,00
TOTALE PARTE CORRENTE				€ 79.376,37

totale anno 2009

€ 79.376,37

ASSEGNAZIONI IN CONTO CAPITALE

INTERVENTI:	cap. 61205 (fin. 10 entrate una tantum)		TOTALE
01 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA	€ 250.000,00		€ 250.000,00
05 - ACQUISTI IN CONTO CAPITALE	€ 0,00		€ 0,00
TOTALE C/CAPITALE			€ 250.000,00

totale anno 2009

CIRCOSCRIZIONE 6 Palazzo del Pero

anno 2010

ASSEGNAZIONI PARTE CORRENTE:

INTERVENTI:				
	MANUTENZIONE ORDINARIA E IMPIANTI SPORTIVI (CAP. 11726)	А	TTIVITA' SOCIALI E CULTURALI	TOTALE
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI	€ 39.496,43			€ 39.496,43
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI cap. 39526			€ 13.253,57	€ 13.253,57
03 - PRESTAZIONI DI SERVIZI cap. 27436				€ 0,00
05 - EROGAZIONE CONTRIBUTI cap. 38126			€ 10.342,75	€ 10.342,75
02 - ACQUISTO BENI DI MODICO VALORE cap. 11716			€ 2.000,00	€ 2.000,00
TOTALE PARTE CORRENTE				€ 65.092,75

totale anno 2009 € 65.092,75

ASSEGNAZIONI IN CONTO CAPITALE

	cap. 61206 (fin. 10 entrate una		
INTERVENTI:	tantum)		TOTALE
01 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA	€ 200.000,00		€ 200.000,00
05 - ACQUISTI IN CONTO CAPITALE			€ 0,00
TOTALE C/CAPITALE			€ 200.000,00

totale anno 2009

€ 200.000,00